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Victorinox – Kappekniver / Victorinox - Cutting knives / 
Victorinox — ножи разделочные

ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ANTALL PER 
PAKKE / 
QTY/BOX / 
ШТ/УПАК.

5010960

5.2000.19 Kappekniv (tre håndtak)
5.2000.19 Cutting knife (wooden handle)
5.2000.19 с деревянной ручкой

6 

5010965

5.2060.20 Kappekniv (tre håndtak)
5.2060.20 Cutting knife (wooden handle)
5.2060.20 с деревянной ручкой

6 

5010968

5.2080.20 Kappekniv, ”Santoku” m/luftlommer (tre håndtak) 
5.2080.20 Cutting knife “Santoku” with “air pockets” (wooden 
handle)
5.2080.20 с деревянной ручкой

6 

5010950

5.2000.22 Kappe/sprette (tre håndtak)
5.2000.22 Cutting/gut (wooden handle) 
5.2000.22 с деревянной ручкой

6 

5010940

5.2000.25 Kappe/sprette (tre håndtak)
5.2000.25 Cutting knife (wooden handle)
5.2000.25 с деревянной ручкой

6 

5010930

5.2000.28 Kappe/sprette (tre håndtak)
5.2000.28 Cutting knife (wooden handle)
5.2000.28 с деревянной ручкой

6 

Frost – Kappekniver / Frost - Cutting knives / Frost — ножи 
разделочные 

5010311

4171 P Kappekniv (plastikk håndtak)
4171 P Cutting knife (plastic handle)
4171 P пластиковая ручка

10 

5010320

4216 P Kappekniv (plastikk håndtak)
4216 P Cutting knife (plastic handle)
4216 P пластиковая ручка

10 

5010330

4261 UG Kappekniv (plastikk håndtak)
4261 UG Cutting knife (plastic handle)
4261 UG пластиковая ручка

10 
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Victorinox – Reinskjæring-/sløyekniver / Victorinox - 
Trimming knives / Victorinox — ножи обвалочные 

ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ANTALL PER 
PAKKE / 
QTY/BOX / 
ШТ/УПАК.

5011000

5.6500.15 Reinskjæringskniv (tre håndtak)
5.6500.15 Trimming knife (wooden handle)
5.6500.15 с деревянной ручкой

6 

5011030

5.5103.10 Sløyekniv (plastikk håndtak)
5.5103.10 Trimming knife (plastic handle)
5.5103.10 пластиковая ручка

6 

5011005

5.6613.15 Filetkniv (plastikk håndtak)
5.6613.15 Fillet knife (plastic handle)
5.6613.15 пластиковая ручка

6 

5010995

5.6003.15 Sløye/Reinskjæringskniv (plastikk håndtak)
5.6003.15 Trimming knife (plastic handle)
5.6003.15 пластиковая ручка

6 

5011004

5.6603.15 Filetkniv (plastikk håndtak)
5.6603.15 Fillet knife (plastic handle)
5.6603.15 пластиковая ручка

6 

Frost – Bløgge-/filetkniver / Frost - Bleeder/fillet knives / 
Frost — Шкерочные/филейные ножи

5010224

7153 PG Bløggekniv (plastikk håndtak)
7153 PG Bleeder knife (plastic handle)
7153 PG шкерочный пластиковая ручка

10 

5010115

9153  Filetkniv (tre håndtak)
9153  Fillet knife (wooden handle)
9153 Филейный (с деревянной ручкой)

10 

5010125

9130 P Filetkniv (plastikk håndtak) ikke avbildet
9130 P Fillet knife (plastic handle) not depicted
9130 P Филейный (пластиковая ручка) не показан

10 

5010210

9150 P Bløggekniv (plastikk håndtak)
9150 P Bleeder knife (plastic handle)
9150 P шкерочный (пластиковая ручка)

10 
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Frost Filetkniver / Frost Fillet knives / Frost Филейные ножи
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ANTALL PER 
PAKKE / 
QTY/BOX / 
ШТ/УПАК.

5010121

9151 P Filetkniv (plastikk håndtak)
9151 P Fillet knife (plastic handle)
9151 P Филейный (пластиковая ручка)

10 

5010130

9174 P Filetkniv (plastikk håndtak)
9174 P Fillet knife (plastic handle)
9174 P Филейный (пластиковая ручка)

10 

5010170

9197 P Filetkniv (plastikk håndtak)
9197 P Fillet knife (plastic handle)
9197 P Филейный (пластиковая ручка)

10 

5010380

9152 P Filetkniv m/skje (plastikk håndtak)
9152 P Fillet knife w/spoon (plastic handle)
9152 P Филейный нож с ложкой (пластиковая ручка)

10 

5010215

159/288 P Rognkniv (plastikk håndtak)
159/288 P Roe knife (plastic handle)
159/288 P Икорный нож (пластиковая ручка)

10 

5010271

352BKP Bukåpner m/skje (plastikk håndtak)
352BKP Gutting knife with spoon (plastic handle)
352BKP Нож для потрошения с ложкой (пластиковая ручка)

10 

5010381

302 Blodryggskje (plastikk håndtak)
302 Blood Scraper (plastic handle)
302 Ложка для потрошения (пластиковая ручка)

10 

5010270

351 BKP Bukåpner (plastikk håndtak)
351 BKP Gutting knife (plastic handle)
351 BKP Нож для потрошения (пластиковая ручка)

10 

Slire – Victorinox Kjenslekniver / Sheath - Victorinox Paring 
knives / Ножны — Victorinox овощные ножи 
5010090 Slire, Sheath, Ножны 12 

5010092 Slire, stoff, Sheath fabric, Ножны из ткани

5011040

5.0403 Kjensle/grønnsakskniv 8 cm
5.0403 Paring knife 8 cm
5.0403 Овощной нож, 8 см

20 

5011042

5.0433 Kjensle/grønnsakskniv (rifla blad) 8 cm
5.0433 Paring knife, serrated 8 cm
5.0433 Овощной нож с серрейторным лезвием 8 см

20 

5010801

5.0733 Kjensle/grønnsakskniv (rifla blad) 10 cm
5.0733 Paring knife, serrated 10 cm
5.0733 Овощной нож с серрейторным лезвием 10 cm

20

5011045

5.3103 Dekorkniv - buet egg
5.3103 Paring knife
5.3103 Нож для фигурной резки

6 

5010802

39050, foldekniv
39050, folding knife
Складной нож 39050

10 
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Diverse / Various / Другое
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE / 
PICTURE / 
РИС.

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ANTALL PER 
PAKKE / 
QTY/BOX / 
ШТ/УПАК.

5010303 1

Flekkerkniv Barents
Barents splitting knife
Нож для пластования Barents

5 

5010301 2

Flekkerkniv Refvik
Refvik splitting knife
Нож для пластования Refvik

12 

5010307 3

Bløgge/sløye kniv 1040C P
Gutting/trimming knife 1040C P
Нож 1040C P для потрошения/разделки

10

5010304 4

Bløgge/sløye kniv 1030-SP (150mm)
Gutting/trimming knife 1030-SP MORA (150mm)
Нож1030 S-P MORA для потрошения/разделки 
(150мм)

10

5010309

Bløgge/sløye kniv 1040-SP (170mm)
Gutting/trimming knife 1040-SP MORA (170mm)
Нож 1040C P для потрошения/разделки (170мм)

10

5011100 5

Tollekniv 2000 Mora, m/slire
Knife 2000 Mora, with sheath
Нож 2000 Mora, с ножнами

15 

5010108 6

Redningskniv 11829, bølget skjær m/slire
Safety knife 11829, rugged edge, serrated with sheath
Нож 11829 с изогнутым лезвием, в ножнах

15 

5010455 7

Ergo tollekniv 746, m/slire (RF) (Blå)
Ergo knife 746, with sheath (SS) (Blue)
Нож с ножнами Ergo 746 (нержавеющая сталь) 
(синий)

15 

5010456 8

Ergo tollekniv 711, m/slire (Rød)
Ergo knife 711, with sheath (Red)
Нож с ножнами Ergo 711 (красный)

15 

27024000 9 Smeltekniv / Melting knife / Термонож

27024010 Reserve skjær / Spare blade / Запасные лезвия

94091000002 10 Saks 71532 / Scissors 71532 / Ножницы 71532 10 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
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6

7

8

9

Slipe/kvesse / Sharpeners / Точильные бруски
ART. NR. / ART. 
NO. /  
№ ПОЗ.

BILDE / 
PICTURE / 
РИС.

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ANTALL PER 
PAKKE / QTY/
BOX / ШТ/
УПАК.

5010880 1
Bryne, Sharpening stone, Точильный брусок           
Foss 101 12 

5010850 2
Bryne, Sharpening stone, Точильный брусок           
Foss no 1, 200x50x25mm 1 

5010870 2
Bryne, Sharpening stone, Точильный брусок             
Foss no 3, 150x50x25mm 1 

5010830 3
Knivstål, Crock stick, Мусат P-203-12”                    
(rund, round, круглый) 6 

5010820 4
Knivstål, Crock stick, Мусат P-203-10”                    
(rund, round, круглый) 6 

5010827 5
Knivstål, Crock stick, Мусат 12”                                 
(oval, oval, овальный) 6 

5010818 6

Knivsliper Vulcanus
Knife sharpener Vulcanus
Точилка для ножей Vulcanus

1 

5010808 7

Knivsliper Dick 9008100
Knife sharpener Dick 9008100
Точилка для ножей Dick 9008100

1 

5012205 8

Reservestaver Dick Hyperdrill 9006116
Spare rods Dick Hyperdrill 9006116
Запасные заточные элементы Dick Hyperdrill 
9006116

5010920 9

Knivsliper CATCH™
Knife sharpener CATCH™
Точилка для ножей CATCH™

12 

5010922 10

Knivsliper 1000E Accu Sharp
Knife sharpener 1000E Accu Sharp
Точилка для ножей 1000E Accu Sharp

12 

5010923 11

Knivsliper reserveblad 1000E Accu Sharp
Knife sharpener spare blades 1000E Accu Sharp
Запасные заточные элементы 1000E Accu Sharp

1

11

10

1

2

3

4

5
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Bøtenål / Net needle / Игла сетная
ART. NR. / ART. NO. / 
№ ПОЗ.

STR. / SIZE / РАЗМЕР FARGE / COLOUR / ЦВЕТ

tomme/inch

2013053 10” hvit / white / белая

2013035 12” gul / yellow / желтая

2013036 14” gul / yellow / желтая

2013037 16” gul / yellow / желтая

2013038 20 gul / yellow / желтая

Bøtenål, hvit / Net needle, white / Игла сетная
ART. NR. / ART. NO. / 
№ ПОЗ.

STR. / SIZE / РАЗМЕР

mm
2013032 6,5 x 110

2013002 8,5 x 110

2013003 8,5 x 130

2013004 8,5 x 160

2013033 8,5 x 180

2013024 10 x 110

2013005 10 x 130

2013006 10 x 170

2013034 10 x 200

2013026 12 x 130

2013008 12 x 170

2013055 12 x 200

2013025 14 x 130

2013009 14 x 145

2013010 14 x 180

2013011 14 x 200

2013031 16 x 130

2013012 16 x 150

2013013 16 x 180

2013014 16 x 200

2013015 16 x 240

2013027 18 x 200

2013057 18 x 250

2013016 20 x 155

2013017 20 x 175

2013050 20 x 250

2013019 27 x 250

2013021 32 x 250

2013051 32 x 280

2013022 33 x 250 lav kant / low edge / низкий край

2013052 33 x 280 lav kant / low edge / низкий край

2013023 33 x 310 lav kant / low edge / низкий край
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Dorer med stativ / Tools with punches / Перфоратор
ART. NR. / ART. NO. / 
№ ПОЗ.

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

27005600

Stativ E-600 med dorer nr. 10-13-16-19
Tool E-600 complete with punches 10-13-16-19
Перфоратор E-600 с пробойниками 10-13-16-19

Dorer / Punches / Пробойники
ART. NR. / 
ART. NO. / № 
ПОЗ.

TYPE / ТИП A B C D FOR 
KOBLINGSLÅS /  
FOR CONNECTOR / 
ДЛЯ ЗВЕНА

27005605 E 600-05 175 50 5 22 7

27005607 E 600-07 190 70 7 22 10

27005609 E 600-09 210 85 9 22 13

27005611 E 600-11 220 100 11 22 16

27005613 E 600-13 240 115 13 22 19

27005615 E 610-15 250 125 15 22 22

27005617 E600-17 265 140 17 22 26

D

B

A

C

Taupren, rustfri / Marline spikes for fibre rope, stainless 
steel / Инструмент для сращивания канатов, нержавеющая сталь
ART. NR. / ART. NO. / № ПОЗ. ARTIKKEL / ARTICLE / ИЗДЕЛИЕ STR. / SIZE / РАЗМЕР

mm

27006217 EM 170 SS 170

27006228 EM 280 SS 280

27006230 EM 305 SS 305

27006238 EM 385 SS 385

 

Spleisenål for Plexus 12 S, aluminium / Fid for Plexus 12 S, 
aluminium / Свайка аллюминивая для PLEXUS 12S
ART. NR. / ART. NO. / № ПОЗ. TAU DIA. / ROPE DIA. / ДИАМ. ВЕРЕВКИ

mm

27006308 8

27006312 12

27006314 14

27006316 16

27006318 18

27006320 20

27006325 25

EM 305 SS   
EM 385 SS

EM 170 SS   
EM 280 SS
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Merlespiker for wire, stål / Marline spikes for wire, chrome 
steel / Свайка для троса (нержавеющая сталь)
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

TYPE / ТИП A A B C VEKT / 
WEIGHT / 
ВЕС

mm tomme/
inch

mm mm kg

27006110 EM 260CH 260 10” 28 16 0,24

27006112 EM310CH 310 12” 28 20 0,37

27006114 EM350CH 350 14” 38 25 0,81

27006118 EM450CH 450 18” 43 28 1,21

27006120 EM510CH 510 20” 43 28 1,39

27006128 EM700CH 700 28” 43 28 2,3

27006190 EM900CH 900 36" 43 28 3,38

C

A

B

Spleisestikke / Wire vice / Тиски тросовые
ART. NR. / 
ART. NO. /  
№ ПОЗ.

TYPE / 
ТИП

BESKRIVELSE / 
DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

A B C WIRE DIA. / 
WIRE DIA. / 
ДИА. ТРОСА

VEKT / 
WEIGHT / 
ВЕС

mm mm mm mm kg

27007128 E128
vendbar / with swing / 
двусторонние 510 520 160 20-28 29,8

27007135 E134-B
vendbar / with 
swing and brake / 
двусторонние

510 600 160 20-34 35,5

Rørstikke / Wire hold / Зажим
ART. NR. / ART. NO. / № ПОЗ. STR. / SIZE / РАЗМЕР DIA. KABEL / DIA. CABLE / ДИАМ.

КАБЕЛЯ

inch mm
27008020 2” 10 – 60

27008030 3” 10 – 89

C

A

B
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Scanmar utstyr / Scanmar equipment / Оборудование 
Scanmar
ART. NR. / ART. NO. / 
№ ПОЗ.

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

29020010

Scanmar/Marport strikk (sensor)
Rubber strap for Scanmar/Marport 
Резиновая лента для датчиков Scanmar

29020100

Scanmar strekkføler f/mengdesensor
Scanmar sensor Catch™ reg. screw
Измеритель натяжения Scanmar для датчика улова

29020102

Scanmar strekkføler, SS4 complete
Scanmar sensor catch reg. new type, SS4 complete
Измеритель натяжения дели SS4 в комплекте

29020020

Scanmar holder, ny, SS4
Scanmar holder, new type, SS4
Крепление для Scanmar, новое, SS4

29020024

Scanmar gummideler for holder, SS4
Scanmar rubber parts for holder, SS4
Резиновые элементы Scanmar для держателя, SS4

29020012

Scanmar gummiforing, liten
Rubber sleeve Scanmar, small
Резиновая втулка для Scanmar, маленькая

29020011

Scanmar gummiforing, stor
Scanmar rubber sleeve, large
Резиновая втулка для Scanmar, большая

29020014

Scanmar holder, liten
Scanmar holder, small
Крепление для Scanmar, маленькое 

29020016

Scanmar holder, big
Scanmar holder, large
Крепление для Scanmar, большое

29020010

2902010229020100

29020012

29020020 29020024

29020011

29020014 29020016
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Rundstropp, polyester / Round sling, 
polyester / Строп кольцевой, полиэстер
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BESKRIVELSE / 
DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

WLL 
SF 7:1

STREKT LENGDE / 
EFFECTIVE 
LENGTH MET. / 
ДЛИНА В МЕТРАХ

ton m

27066105

Rundstropp, polyester / 
Round sling, polyester / 
Строп кольцевой, 
полиэстер

1 0,5

27066110 1 1

27066115 1 1,5

27066120 1 2

27066125 1 2,5

27066130 1 3

27066140 1 4

27066150 1 5

27066160 1 6

27066205 2 0,5

27066210 2 1

27066215 2 1,5

27066220 2 2

27066225 2 2,5

27066230 2 3

27066240 2 4

27066250 2 5

27066260 2 6

27066305 3 0,5

27066310 3 1

27066315 3 1,5

27066320 3 2

27066325 3 2,5

27066330 3 3

27066340 3 4

27066350 3 5

27066360 3 6

27066510 5 1

27066515 5 1,5

27066520 5 2

27066525 5 2,5

27066530 5 3

27066540 5 4

27066550 5 5

27066560 5 6

27066810 8 1

27066815 8 1,5

27066820 8 2

27066825 8 2,5

27066830 8 3

27066840 8 4

Rundstropp tabell 2 / Round sling part 2 / 
Строп кольцевой, табл. 2
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BESKRIVELSE / 
DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

WLL
SF 7:1

STREKT LENGDE / 
EFFECTIVE 
LENGTH MET. / 
ДЛИНА В МЕТРАХ

ton mm

27066850

Rundstropp, polyester / 
Round sling, polyester / 
Строп кольцевой, 
полиэстер

8 5

27066860 8 6

27066910 10 1

27066915 10 1,5

27066920 10 2

27066925 10 2,5

27066930 10 3

27066940 10 4

27066950 10 5

27066960 10 6
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Løftestropp, polyester / Lifting sling with eyes, polyester / 
Подъёмный строп
ART. NR. / ART. NO. / 
№ ПОЗ.

WLL 
SF 7:1

BREDDE / WIDTH / 
ШИРИНА

LENGDE / LENGTH / 
ДЛИНА

ton mm m
27053101 1 50 1

27053102 1 50 2

27053103 1 50 3

27053104 1 50 4

27053105 1 50 5

27053106 1 50 6

27053108 1 50 8

27053110 1 50 10

27053112 1 50 12

27053301 2 60 1

27053302 2 60 2

27053303 2 60 3

27053304 2 60 4

27053305 2 60 5

27053306 2 60 6

27053308 2 60 8

27053310 2 60 10

27053312 2 60 12

27053501 3 90 1

27053502 3 90 2

27053503 3 90 3

27053504 3 90 4

27053505 3 90 5

27053506 3 90 6

27053508 3 90 8

27053510 3 90 10

27053512 3 90 12

27053602 5 150 2

27053603 5 150 3

27053604 5 150 4

27053605 5 150 5

27053606 5 150 6

27053608 5 150 8

27053610 5 150 10

27053612 5 150 12
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Lastsurring med vinsj / Fibre lashing with winch / Обвязка 
грузов с натяжителем
ART. NR. / ART. NO. / 
№ ПОЗ.

LC

KG

BREAKING LOAD / 
РАЗРЫВНАЯ НАГРУЗКА

LENGDE / LENGTH / ДЛИНА

kg m
27052100 4200 10 000 10 (0,5 + 9,5m)

27052025 1000 2 500 6 (0,5 + 5,5m)

27052040 2000 5 000 10 (0,5 + 9,5m)

27052010 400 1 000 6 (0,5 + 5,5m)

Rustfri / Stainless steel / нержавейющая сталь
ART. NR. / ART. NO. / 
№ ПОЗ.

LC

KG

BREAKING LOAD / 
РАЗРЫВНАЯ НАГРУЗКА

LENGDE / LENGTH / ДЛИНА

kg m
27052050 1300 3200 10 (0,5 + 9,5m)

Sondekabel 11 mm / Sonde cable 11 mm / Кабель для сонара 
11 мм
ART. NR. / ART. NO. / № ПОЗ. TYPE / ТИП DIA. / ДИАМЕТР

mm

28603000

Sondekabel CB 7000
Net sonde cable CB 7000
Кабель для сонара CB 7000

11

28603011

Strekkavlaster for sondekabel
Helical Dead End
Конечник спиральный 
для кабеля

11
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Diverse / Various / РАЗНОЕ
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE NR / 
PIC. NO. /  
№ РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

6020687 1
Fiskebalje, 65 L, avlang
Tub, black 65 L/17 gallon oblong
Ёмкость для рыбы, 65 л, продолговатая

6020688 1
Fiskebalje, 90 L, avlang
Tub, black 90 L/24 gallon oblong
Ёмкость для рыбы, 90 л, продолговатая

6020673 2
Linestamp CATCH™ 77 L
Longline tub CATCH™ 77 L
Бак для укладки яруса CATCH™, 77 л

6020675 3
Stablering CATCH™ for 77 L
CATCH™ rim for longline tub 77 L
Кольца CATCH™ для штабелевки 77 л баков

6020682 4
Linestamp, svart 40 L
Tub, black 40 L/10 gallon
Бак для укладки яруса, черный 44 л

6020684 4
Linestamp, svart 65 L
Tub, black 65 L/17 gallon
Бак для укладки яруса, черный 65 л

6020686 4
Linestamp, svart 90 L
Tub, black 90 L/24 gallon
Бак для укладки яруса, черный 90 л

65000600
Fiskekurv rekekurv i plast, 44 L, svart
Fish basket 44 L, black type
Корзина для рыбы/креветок, пластмассовая, 44 л, черная

65000606 5
Fiskekurv rekekurv i plast, 44 L, orange
Fish basket 44 L, orange type
Корзина для рыбы/креветок, пластмассовая, 44 л, оранжевая

65000604
Fiskekurv rekekurv i plast, 44 L, grå
Fish basket 44 L, grey type
Корзина для рыбы/креветок, пластмассовая, 44 л, серая

6020658 5
Leverkorg 58 L, orange (ikke lagervare)
Shrimp basket 58L, orange (not stock)
Корзина 58 л, оранжевая (на складе не инеется)

6020676/

6020678 6
Bøtte murer 12 L og 20 L
Bucket 12 L/3 gallons, 20L/5 gallons
Ведро 12 л или 20 л

6020720 7
Bøtte plast 10 L
Bucket 10 L/3 gallons
Ведро пластиковое 10 л

6020735 8
Bakke art 0152
Trough art 0152
Ванночка art 0152

1
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Diverse / Various / РАЗНОЕ
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE NR / 
PIC. NO. / № 
РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

27002001 1
Skolekost, støv myk 50 cm, u/skaft
Broom, dust soft, 50 cm no handle
Щетка для пыли, мягкая, 50 см, без черенка

27002000 2
Gatekost/dekkskost, stiv bust, uten skaft
Broom, stiff fibre brush, no handle
Щетка жесткая, без черенка

6020949      3
Kost, gulvskrubb, 29 CM#76812
Broom scrub, 29 CM#76812
Щетка для пола, 29 CM#76812

27002015 4
Gulv-/ veggbørste, stiv, hvit 65 x 275 mm
Broom Vikan 71255 65 X 275 mm
Щетка для пола/стен, жесткая, белая 65 x 275 мм

27002020 5
Kost, Levang u/skaft, myk bust
Broom, soft brush, no handle
Щетка мягкая Levang, без черенка

27002060
Kosteskaft, tre 23 mm x 150 cm
Broomstick, wooden 23 mm x 150 cm
Шетка деревянная, 23 мм x 150 см

27002070
Kosteskaft, tre 28mm  x 150 cm
Broomstick, wooden 28 mm x 150 cm
Шетка деревянная, 28 мм x 150 см

6020950 6
Kost m/vinklet skaft J1820
Brush w/angled short handle J1820
Щетка с короткой ручкой J1820

27011201 7
Slipeskive, 5” (125 x 7 x 22)
Grinding disc
Шлифовальный круг, 5” (125 x 7 x 22)

27011200 7
Slipeskive, 7” (180 x 6 x 22)
Grinding disc
Шлифовальный круг, 7” (180 x 6 x 22)

27011208
Kutteskive, 5” (125 x 2 x 22) 
Cutting disc
Круглый резец, 5” (125 x 2 x 22)

27011210
Kutteskive, 7” (180 x 3 x 22)
Cutting disc
Круглый резец, 7” (180 x 3 x 22)

27011220
Kutteskive, 9” (230 x 3 x 22) 
Cutting disc
Круглый резец, 9” (230 x 3 x 22)

1
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Diverse / Various / РАЗНОЕ
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE NR / 
PIC. NO. /  
№ РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

27011290 1
Vinkelsliper Bosch 2100W 9”
Angle grinder Bosch
Угловая шлифмашина Bosch 2100W 9»

27011250
Vinkelsliper Bosch 5”
Angle grinder Bosch
Угловая шлифмашина Bosch 5”

6020891      
Pussepapir ufarg. 7,1 kg, 1230 m
Roll of paper towels, undyed, 7.1 kg 1,230 m
Протирочная бумага в рулоне, 7,1 кг, 1230 м

27002100
Skufle, aluminium Fiskars 145A
Shovel, aluminium Fiskars 145A
Лопата алюминиевая Fiskars 145A

27002117
Skufle plast HS 10
Shovel plastic HS 10
Лопата пластиковая HS 10

27002110 2
Skufle, Fiskars snø, aluminium 160
Shovel, Fiskars snow, aluminium 160
Лопата алюминиевая Fiskars 160

27011000 4
Ishakke, skaft inkludert
Ice pick, handle included
Ледоруб с ручкой

27002160 3
Isklubbe plast, 725 mm, 5 kg
Ice hammer, plastic 725 mm, 5 kg
Киянка пластиковая

27022345
Slegge med skaft, 5 kg
Sledgehammer, 5 kg
Кувалда 5 кг

27002080

Skaft, slegge
Handle, sledgehammer
Ручка для кувалды

27022100 5
Klauhammer
Carpenter’s hammer
плотницкий молоток

27022300 6
Smihammer, 1 kg
Forging hammer/maul
Кузнечный молот, 1 кг

27022301
Smihammer, 1,5 kg
Forging hammer/maul
Кузнечный молот, 1,5 кг

27022400
Spett, 1,5 m / 5 kg
Crowbar
Лом, 1,5 м / 5 кг

1
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Diverse / Various / РАЗНОЕ
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE NR / 
PIC. NO. / № 
РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

27009200
Kastelinekule, 3,5”
Heaving line, ball only
Шар бросательного конца, 3,5”

27009210 12
Kompl. kasteline, 28 m
Compl. heaving line with ball
Бросательный конец в сборе, 28 м

27009020      13
Dispenser tape 50 mm
Держатель для клейкой ленты 50 мм

65002014 14
Dispenser tape 75 mm
Держатель для клейкой ленты 75 мм

65002020
Fryse tape/Cold storage tape 4247, 50 mm
Скотч морозостойкий 4247, 50 мм

6020929
To sidig tape/Duplex tape 50 mm
Скотч двухсторонний 50 мм

6020906 Tjære tape/Tar tape/Просмоленная лента

6020911

Elektro tape (forskjellige farger)
Electrical tape (various colours)
Изолента электрическая (различных цветов)

6020912
Tape dykker/Duct tape/ 48 mm sølv/silver
Технологический скотч 48 мм, серебристый

64231235
Reflekstape 50 mm, 50 m
Reflector tape 50 mm, 50 m
Лента светоотражающая 50 мм, 50 м

6020614

Tape Tesa 53948 19 mm x 20 m. 
Лента Tesa 53948 19 мм x 20 м,
Различные цвета / Различные цвета / 
Svart/blå/rød/gul/hvit/grønn, 
Black/blue/red/yellow/white/green
Черная/синяя/красная/желтая/белая/зеленая

27009010
Tape/Isolasjonstape, 25 m x 15 mm
Tape/insulating tape, 25 m x 15 mm
Электроизоляционная лента, 25 m x 15 mm

Tusjer/Markers/Маркеры

6010118 Batteri LR44 /Battery LR44/Батарейка LR44

6010119
Batteri/Battery/Батарейка 6LF22 9V 
(for brannvarsler/fire detector/для пожарных датчиков)

6010117 Batteri/Battery/Батарейка LR-03 MN 2400 (AAA)

6010116 Batteri/Battery/Батарейка LR-6 1,5 V (AA)

65000860 Batteri/Battery/Батарейка ALK., LR-20

7010450
Mobilcut 100 (krokolje/hook oil) 20 L
Смазка крючков Mobilcut 100, 20 л

27009000
Spraymaling, gul / Paint for marking, yellow /
Спрей-краска для маркировки, Желтый

13
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Diverse / Various / РАЗНОЕ
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE NR / 
PIC. NO. /  
№ РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

27011004
Wiresaks, HC09, 9 mm, 335 mm
Wire cutters HC09, 9 mm, 335 mm
Тросорез, HC09, 9 мм, 335 мм

27011003 1
Wiresaks, HC12, 12 mm, 520 mm
Wire cutters HC12, 12mm, 520mm  
Тросорез, HC12, 12 мм, 520 мм     

27011000 1
Wiresaks, HC16, 16 mm, 650 mm
Wire cutters HC16, 16 mm, 650 mm
Тросорез, HC16, 16 mm, 650 mm

27011006 2
Skiftenøkkel, 6”
Adjustable spanner, 6”
Ключ разводной, 6”

27011008 2
Skiftenøkkel, 8”
Adjustable spanner, 8”
Ключ разводной, 8”

27011010 2
Skiftenøkkel, 10”
Adjustable spanner, 10”
Ключ разводной, 10”

27011012 2
Skiftenøkkel, 12”
Adjustable spanner, 12”
Ключ разводной, 12”

27012240 3
Vannpumpetang, Knipex 8701
Pipe wrench, Knipex 8701
Ключ трубный, Knipex 8701

6230146 4
Avbitertang, Knipex 7101-200 
Diagonal cutting nipper, Knipex 7101-200
Бокорезы, Knipex 7101-200

27011420 5
Skjerfilbue m/blad Bahco 317 
Hacksaw Bahco 317
Ножовка Bahco 317

27011421 6
Skjerfilbue m/blad Bahco 319 
Hacksaw Bahco 319
Ножовка Bahco 319

27011430
Skjerfilblad
Hacksaw blade
Ножовочное полотно

27019015 7
Krokodillespanner 15”, enkel 
15” Crocodile spanner, single 
Ключ крокодил 15” одинарный

27019027 
Krokodillespanner 28”, enkel 
28” Crocodile spanner, single 
Ключ крокодил 28” одинарный

7
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27015010
Tommestokk, plast, 1 m
Folding rules, plastic, 1 m
Метр складной, пластмассовый, 1 м

27015020
Tommestokk, plast, 2 m
Folding rules, plastic, 2 m
Метр складной, пластмассовый, 2 м

27015030
Tommestokk, tre, 1 m
Folding rules, wooden, 1 m
Метр складной, деревянный, 1 м

27015040
Tommestokk, tre, 2 m
Folding rules, wooden, 2 m
Метр складной, деревянный, 2 м

27016000
Måleband, Glassfiber, 30 m 
Measuring tape, Fibreglass, 30 m
Рулетка, Пластик, 30 м

27016010
Måleband, Glassfiber, 50 m 
Measuring tape, Fibreglass, 50 m
Рулетка, Пластик, 50 м

27016100
Skyvelær
Slide caliper
Штангель

6020954
Tørkepapir Cathrin M #280472
Paper towel without tube 
Бумажные полотенца Cathrin M #280472

Toalett papir
Toilet paper
Туалетная бумага

60302584 2
Handpumpe VC 53148 1,5 L
Hand pump VC 53148 1 1/2 L
Ручной насос VC 53148 1,5 L

27041050 2
Trykk kanne 5 L
Pressure can 5 L 
Пульверизатор 5 L

6020902 3
Pads med svamp, grønn 96 
Pads, green 96
Подушечка, зеленая 96 

6020904 4
Pads med svamp 374
Pads with sponge 374
Подушечка с губкой 374

6020880 8
Plastrull / Roll of plastic 2.60 x 0.06 x 19 m
Липкая пластиковая лента 2,60 x 0,06 x 19 м

6020884
Plastrull / Roll of plastic 1.90 x 0.1 x 27 m
Липкая пластиковая лента 1,90 x 0,1 x 27 м

6020864 9
Perfomatte 0,8 x 1,2m 
Perforated floor mat 0.80 x 1.20 m
Перфорированный мат 0,80 x 1,20 м

Diverse / Various / РАЗНОЕ
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE NR / 
PIC. NO. /  
№ РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ
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Innerhansker / Inner gloves / Перчатки внутренние
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO. / 
PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ANTALL PAR 
PER BUNT / 
PAIR/BUNDLE / 
КОЛ-ВО ПАР 
В УПАКОВКЕ

3010124 1

Hansker inner, bomull 76–200, str. 8–10
Перчатки, внутренние. хлопок 76-200, размеры 
8 - 10 
Перчатки внутренние, х/б 76 – 200, разм. 8 – 10

12

3010330 2

Hansker inner Polyacrylic, en størrelse
Gloves, inner Polyacrylic, one size
Перчатки внутренние, полиакриловые, один 
размер

12

3010032 3

Hansker inner Nylon art. J311 (329) en størrelse
Gloves, inner Nylon art. J311 (329) one size
Перчатки, внутренние нейлон. J311 (329), один 
размер

12

3010334 (8)

3010335 (9)

3010336 (10)

3010337 (11)

4

Hansker 45700
Gloves 45700
Перчатки 45700

12

Monteringshansker / Assembly gloves / Монтажные 
перчатки

3010082 5

Hansker, BME 200 Polyamid, str. M–XXL
Gloves, BME 200 Polyamide, size M - XXL
Перчатки полиамидные BME 200, размер. M – 
XXL

12

PVC og Gummi / PVC and rubber / Из ПВХ и резиновые

3010300 (9)

3010302 (10)

3010304 (11)

6

Hanske Latex blå 112.0940 str 9, 10 og 11                  
Gloves Latex blue 112.0940 size 9, 10 and 11
Перчатки латексные синие 112.0940, Размер 9, 10 
и 11

3010034 (S)

3010035 (M)

3010036 (L)

3010037 (XL)

7

Hansker Marigold Supaweight G02T, str. S, M, L og XL
Gloves Marigold Supaweight G02T, size S, M, L and XL
Перчатки Marigold Supaweight G02T, размеры S, M, 
L и XL

12

3010068 8

Hansker Skogholt 152 Burgunder
Gloves Skogholt 152 Burgunder
Перчатки Skandholt 152 Burgunder

10

3010048 (M)

3013389 (L)

3013390 (XL)

9

Hansker Showa no. 620, str. 8–10
Gloves Show no. 620, size 8 - 10
Перчатки Showa no. 620, размеры 8 – 10

10

7

8

9
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PVC og Gummi / PVC and rubber / Из ПВХ и резиновые
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE 
NR. / 
PICT. NO / 
PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ANTALL PAR 
PER BUNT / 
PAIR/BUNDLE / 
КОЛ-ВО ПАР 
В УПАКОВКЕ

3010070 1

Hansker Skogholt 612, str. 9, 10
Gloves Skogholt 612, size 9, 10
Перчатки Skandholt 612, размер 9, 10

12

3013391 (M)

3013392 (L)

3013393 (XL)

3010067 (XXL)

2/3

Hansker Skogholt Fisker 670, str. M–XXL
Gloves Skoholt Fisker 670, size M - XXL
Перчатки Skandholt Fisker 670 размер M – XXL

12

3010085 2/3

Hansker Skogholt Fisker 770, str. M, L, Xl og XXL 
m/fôr
Gloves Skogholt Fisker 770, size M, L, XL and 
XXL with lining
Перчатки Skandholt Fisker 770 размер M, L, XL 
и XXL подкладке

12

3010148 (8)

3010149 (9)

3010150 (10)

3010138 (11)

4

Hansker Robust LF, str. 8–11
Gloves Robust LF, size 8 - 11
Перчатки Robust LF, размер 8 – 11

5

3010152 (8)

3010153 (9)

3010154 (10)

3010155 (11)

4

Hansker Robust LU, str. 8–11
Gloves Robust LU, size 8 - 11
Перчатки Robust LU, размер 8 – 11

5

3010158 5

Hansker Robust X-Lang, kun str. 10
Gloves Robust X-Long, only size 10
Перчатки Robust X-Lang, один размер (10)

1

3010140 (8)

3010141 (9)

3010142 (10)

3010143 (11)

6

Hansker Robust KF, str. 8–10
Gloves Robust KF, size 8 - 10
Перчатки Robust KF, размер 8 – 10

5

Nitril / Нитриловые перчатки

3010127 7

Hansker Nitril heldyppet m/mansjett,                         
52733 en str. (10)
Gloves Nitril fully coated with cuff,                            
52733 one size (10)
Перчатки 52733, полностью облиты нитрилом, 
с манжетами, один размер (10)

12

3010116 8

Hansker Nitril halvdyppet m/mansjett,                         
52732, en str. (10)
Gloves Nitril half coated with cuff,                             
52732, one size (10)
Перчатки 52732, наполовину облиты 
нитрилом, с манжетами, один размер (10)

12

5

4

7 8

1
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Vinter/Varme / Winter/Warm / Зимние/Утепленные
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO / 
PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ANTALL PAR 
PER BUNT / 
PAIR/
BUNDLE / 
КОЛ-ВО ПАР 
В УПАКОВКЕ

3010066 1

Hansker Jokapolar 6530, str. 10 og 11
Gloves Jokapolar 6530, size 10 - 11
Перчатки Jokapolar, 6530, размер 10 и 11

10

3010123 2

Hansker Showa 451, str. 8–10
Gloves Showa 451, size 8 - 10
Перчатки Showa 451, размер 8 – 10

10

3010050 3

Hansker Showa 460, str. 9 og 10
Gloves Showa 460, size 9 - 10
Перчатки Showa 460, размер 9 – 10

10

3010122 4

Hansker Showa 490, str. 9 og 10, kulde og 
oljerestistent
Gloves Showa 490, size 9 - 10, cold and oil resistant
Перчатки Showa 490, размер 9 – 10, морозо- 
и маслостойкие 

10

3011160 (11)

3011161 (12)
5

Hansker ”pelsfor” 52715, str. 11 og 12
Gloves “fur lined” 52715, size 11 - 12
Перчатки «на меху» 52715, размер 11 – 12

12

3010134 5

Hansker oksehud, 52703, str. 9–12
Gloves cow hide, 52703, size 9 - 12
Перчатки из воловьей кожи 52703, размер. 
9 – 12

12

3010191 6

Hansker svinehud, 52705, str. 8–11
Gloves pigskin, 52705, size 8 - 11
Перчатки из свиной кожи 52705, размер. 8 — 11

12

3010132 (10)

3010135 (11)
6

Hansker svinehud 50560, str. 8–11
Gloves, pigskin 50560, size 8 - 11
Перчатки из свиной кожи 50560, размеры. 8 – 11

12

3010131 6

Hansker svinehud, m/pelsfor 52714, str. 11 og 12
Gloves pigskin 52714, with fur lining, size 10 - 12
Перчатки из свиной кожи «на меху» 52714, 
размер 10 – 12

12

3010055 7

Hansker geiteskinn, RG11, XL
Gloves, goatskin RG11, size XL
Перчатки из сафьяновой кожи RG11, размер XL

12

3011133 8

Hansker vinter WG-338, Latexbelagt, akrylforet., 
str 8-11.
Gloves winter WG-338, Latex coated, size 8-11  
Перчатки из сафьяновой кожи RG11, размер 
8 – 11 

6

1
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Regnklær – PVC/Polyester / Rainwear– PVC/Polyester / 
Непромокаемая одежда – ПВХ/Полиэстер

ART. NR. / 
ART. NO. /        
№ ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO / 
PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ANTALL PAR 
PER BUNT / PAIR/
BUNDLE / КОЛ-ВО 
ПАР В УПАКОВКЕ

3012090 1

Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. S
Jacket with waterproof sleeves 4500, size S
Куртка с водонепроницаемыми манжетами 
4500, размер S

10

3014440 Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. M 10

3014441 Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. L 10

3014442 Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. XL 10

3014443 Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. XXL 10

3014444 Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. XXXL 10

3011200 2

Regnjakke 1204, 325 gr/m2, str. S
Raincoat 1204, 325 g/m2, size S
Брюки непромокаемые 1204, 325 gr/m2, размер S

10

3011201 Regnjakke 1204, 325 gr/m2, str. M 10

3011202 Regnjakke 1204, 325 gr/m2, str. L 10

3011203 Regnjakke 1204, 325 gr/m2, str. XL 10

3011204 Regnjakke 1204, 325 gr/m2, str. XXL 10

3011205 Regnjakke 1204, 325 gr/m2, str. XXXL 10

3011206 3

Regnbukse 1205, 325 gr/m2, str. S
Rain bottoms 1205, 325 g/m2, size S
Брюки непромокаемые 1205, 325 gr/m2, размер S

10

3011207 Regnbukse 1205, 325 gr/m2, str. M 10

3011208 Regnbukse 1205, 325 gr/m2, str. L 10

3011209 Regnbukse 1205, 325 gr/m2, str. XL 10

3011210 Regnbukse 1205, 325 gr/m2, str. XXL 10

3011211 Regnbukse 1205, 325 gr/m2, str. XXXL 10

3011218 Regnbukse 1205, 325 gr/m2, str. XXXXL 10

3011281 3

Regnbukse 285, 600 gr/m2, str. S
Rain bottoms 285, 600 g/m2, size S
Брюки водонепроницаемые 285, 600 gr/m2, 
размер S

10

3011282 Regnbukse 285, 600 gr/m2, str. M 10

3011283 Regnbukse 285, 600 gr/m2, str. L 10

3011284 Regnbukse 285, 600 gr/m2, str. XL 10

3011285 Regnbukse 285, 600 gr/m2, str. XXL 10

3011286 Regnbukse 285, 600 gr/m2, str. XXXL 10

3011287 Regnbukse 285, 600 gr/m², str. XXXXL 10

1

2

3

4
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Regnklær – PVC/Polyester / Rainwear– PVC/Polyester / 
Непромокаемая одежда – ПВХ/Полиэстер
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE 
NR. / 
PICT. NO / 
PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ANTALL PAR 
PER BUNT / 
PAIR/BUNDLE / 
КОЛ-ВО ПАР В 
УПАКОВКЕ

3011254 1 Regnjakke 254, 480 gr/m2, str. S
Raincoat 254, 480 g/m2, size S
Брюки непромокаемые 254, 480 gr/m2, размер S

10

3011255 Regnjakke 254, 480 gr/m2, str. M 10

3011256 Regnjakke 254, 480 gr/m2, str. L 10

3011257 Regnjakke 254, 480 gr/m2, str. XL 10

3011258 Regnjakke 254, 480 gr/m2, str. XXL 10

3011250 Regnjakke 254, 480 gr/m2, str. XXXL 10

3011252 Regnjakke 254, 480 gr/m², str. XXXXL 10

3011261 2 Regnbukse 255, 480 gr/m2 str. S
Rain bottoms 255, 480 g/m2, size S
Брюки непромокаемые 255, 480 gr/m2, размер S

10

3011262 Regnbukse 255, 480 gr/m2 str. M 10

3011263 Regnbukse 255, 480 gr/m2, str. L 10

3011264 Regnbukse 255, 480 gr/m2, str. XL 10

3011265 Regnbukse 255, 480 gr/m2, str. XXL 10

3011266 Regnbukse 255, 480 gr/m2, str. XXXL 10

3011550 S

3011551 M

3011552 L

3011553 XL

3

Kittel 1550, 330 gr/m2, str. S-XL, hvit
Apron, heavy duty 1550, 330 g/m2, size S–XL, white
Защитный фартук, 1550, 330 gr/m2, размеры S-XL, 
белый

10

3011852 4

Kraftige ermer 1233 olje/kulde resistent, hvit
Sleeves, heavy duty 1233 cold and oil resistant
Нарукавники, 1233 масло- и морозостойкие, 
цвет белый

50

3011500 S
3011501 M
3011502 L
3011503 XL
3011504 XXL

5

Regnjakke 1500, 330 gr/m2, str. S-XL, hvit
Rain jacket 1500, 330 g/m2, size S–XL, white
Куртка непромокаемая,1500, 330 gr/m2, размеры 
S-XL, цвет белый

10

3011515 S
3011516 M
3011517 L
3011518 XL
3011519 XXL

6

Regnbukse 1501, 330 gr/m2, str. S-XL, hvit
Rain bottoms 1501, 330 g/m2, size S–XL, white
Куртка непромокаемая,1501, 330 gr/m2, размеры 
S-XL, цвет белый

10

3011410 7

Kjeledress 4100, 325 gr/m2, str. S-XXL, orange
Coveralls 4100, 325 g/m2, size S–XXL, orange
Комбинезон 4100, 325 gr/m2, размеры S-XXL, 
оранжевый тонкий

1

3011849 8

Forkle Hitra
Apron Hitra
Фартук Hitra

20

3

5

6

4

1 2
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Arbeidsklær / Workwear / Спецодежда
ART. NR. / 
ART. NO. /      
№ ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO / 
PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ FARGE / 
COLOUR / 
ЦВЕТ

3012042 1

Kjeledress med knapper, 100% bomull, 883170369, str 
44-64 Coveralls with buttons, 100% cotton, 883170369, 
size 44-64      
Комбинезон с пуговицами, 100% хлопок, 883170369, 
Размер 44-64

Marineblå
Navy
Темно-
синий

3012027 2

Kjeledress 6410-01 (Spesialutviklet for fiskeindustrien)
Coveralls 6410-01 (Specially designed for the fishing 
industry)
Комбинезон рабочий 6410-01 (Создан специально 
для рыбной промышленности)
46-48 S / 50-52 M / 54-56 L / 58-60 XL / 62-64 XXL / 
66-68 XXXL

Kornblå
Cornflower 
blue
Васильково-
синий

3012028 3

Kjeledress 6410-09 (Spesialutviklet for fiskeindustrien)
Coveralls 6410-09 (Specially designed for the fishing 
industry)
Комбинезон рабочий 6410-09 (Создан специально 
для рыбной промышленности)
46-48 S / 50-52 M / 54-56 L / 58-60 XL / 62-64 XXL / 
66-68 XXXL

Rød
Red
Красный

3012024 4

Kjeledress 888072499, 65% polyester, 35% bomull
Coveralls 888072499, 65% polyester, 35% cotton
Комбинезон рабочий 888072499, 65% полиэстер, 
35% хлопок
46 S / 48-50 M / 55-54 L / 56-58 XL, 60-62 XXL / 64 
XXXL

Svart/grå
Black/grey
Чёрный/ 
Серый

3012026 5

Kjeledress 888072469, 65% polyester, 35% bomull
Coveralls 888072469, 65% polyester, 35% cotton
Комбинезон рабочий 888072469, 65% полиэстер, 
35% хлопок
46 S / 48-50 M / 55-54 L / 56-58 XL, 60-62 XXL / 64 
XXXL

Marine/black
Dark Navy/
black
Серый/ 
Красный

HØYDE

BRYSTMÅL

MIDJEMÅL
HOFTE MÅL

INNVENDIG  
LENGDE
BEN

STR. XS S M L XL XXL XXXL

Damer 34/36 38/40 42/44 46/48

Menn 42/44 46/48 50/52 54/56 58/60 62/64 66/68

Skjorter 35/36 37/38 39/40 41/42 43/44 45/46

Luer/caps 55 56/57 58/59 60/61

4

5

2

3

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med små endringer, fra det som er avbildet 
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, в том числе сочетания цветов и другие элементы, могут 
отличаться. 
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Arbeidsklær / Workwear / Спецодежда
ART. NR. /         
ART. NO. /           
№ ПОЗ.

BILDE NR. / PICT. 
NO / PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ FARGE / 
COLOUR / 
ЦВЕТ

3015268 1

Kjeledress Standal 675-3348, str 44-64 
Coverall Standal 675-3348, size 44-64
Комбинезон Standal 675-3348, 44-64

Sort
Black
Черный

3015269 1

Kjeledress Standal 675-3348, str 44-64 
Coverall Standal 675-3348, size 44-64
Комбинезон Standal 675-3348, 44-64

Blå
Blue
Синий

3015270 1

Kjeledress Standal 675-3348, str 44-64 
Coverall Standal 675-3348, size 44-64
Комбинезон Standal 675-3348, 44-64

Rød
Red
Красный

3014435 2

Jakke Teknik 720072499, 65 % polyester, 35 % 
bomull, str. XS-3XL
Jacket Teknik 720072499, 65% polyester, 35% cotton, 
size XS–3XL
Куртка Teknik 720072499,65% полиэстер, 35% 
хлопок, разм. XS-3XL

Svart/
Black/
Черный

30135665 3

Bukse Teknik 688072499
Pants Teknik 688072499
Брюки Teknik 688072499

Svart/grå
Black/grey
Черный/ 
Серый

30135664 4

Bukse Teknik 688072469
Pants Teknik 688072469
Брюки Teknik 688072469

Marine/
Svart
Dark Navy/
Black
Темно-
синий/ 
Черный

30135662 5

Bukse Teknik 688072438
Pants Teknik 688072438
Брюки Teknik 688072438
44-46 S / 48-50 M / 55-54 L / 56-58 XL, 60-62 XXL / 
64 XXXL

Grå/Svart
Grey/Black
Серый/ 
Черный

3014436 6 Jakke/Jacket/Kуртка Standal 675-3336-600 Blå/Blue/
Синий

3014437 Jakke/Jacket/Kуртка Standal 675-3336-800 Rød/Red/
Красный

3014438 Jakke/Jacket/Kуртка Standal 675-3336-900 Sort/Black/
Черный

3013333 7 Bukse/Pants/Брюки Standal 675-3311-600 Blå/Blue/
Синий

3013334 Bukse/Pants/Брюки Standal 675-3311-800 Rød/Red/
Красный

3013335 Bukse/Pants/Брюки Standal 675-3311-900 Sort/Black/
Черный

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med små endringer, fra det som er avbildet 
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, в том числе сочетания цветов и другие элементы, могут 
отличаться. 

1

3
4

5
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7
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Arbeidsklær / Workwear / Спецодежда
ART. NR. /         
ART. NO. /           
№ ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO / 
PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

3018902 1
#BE01 Belte Univern, 120 cm, metallspenne, polyester. 
#BE01 Belt Univern, 120 cm, metal buckle, polyester. 
#BE01 Ремень Univern, 120 см, металлическая пряжка, полиэстер.

3018903 2

#BE07 Belte elastisk, 130 cm (klippbar), metallspenne 
#BE07 Belt elastic, 130 cm (cuttable), metal buckle 
#BE07 Ремень эластичный, 130 см (может обрезаться), 
металлическая пряжка

3018904 3

#BE02-15 Belte Univern, 120 cm, plastspenne, polyester 
#BE02-15 Belt Univern, 120 cm, plastic buckle, polyester 
#BE02-15 Ремень Univern, 120 см, пластмассовая пряжка, 
полиэстер

3018905 4

#BE04 Belte, kraftig skinnbelte, 50 mm bredt, 120 cm, dobbel spenne 
#BE04 Belt, strong leather belt, 50 mm wide, 120 cm, double buckle 
#BE04 Ремень из прочной кожи, 50 мм шириной, 120 см, двойная 
пряжка

3018906 5

#BE03 Belte, skinnbelte, 35 mm bredt, 120 cm, enkel spenne 
#BE03 Belt, leather belt, 35 mm wide, 120 cm, single buckle 
#BE03 Ремень, кожаный, 35 мм шириной, 120 см, 
одинарная пряжка

3018907 6

#990-0089 Belte med fix-lock (plastikk)
#990-0089 Belt w/fix-lock/plastic buckle
#990-0089 Ремень пластмассовая пряжка

1

2

3

4

5

6
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ProTec allværs/vinterkjeledress / ProtTec all-weather 
coveralls / Комбинезоны всепогодные/зимние ProTec
ART. NR. /         
ART. NO. /           
№ ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO / 
КАТАЛОЖ-
НЫЙ НОМЕР

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ FARGE / COLOUR / 
ЦВЕТ

3012044 1

ProTec allværskjeledress 87120-417, S–XXXL
ProTec all-weather coveralls 87120-417, S - XXXL
Комбинезон всепогодный ProTec, 87120-417, 
S – XXXL

Gul /svart
Yellow/black
Желтый/черный

3012039 2

ProTec vinterkjeledress 87121-417, S–XXXL
ProTec winter coveralls 87121-417, S - XXXL
Комбинезон зимний ProTec, 87121-417, S – 
XXXL

Gul/svart
Yellow/black
Желтый/черный

3012045 3

ProTec allværskjeledress 87120-419, S–XXXL 
ProTec all-weather coveralls 87120-419, S - XXXL
Комбинезон всепогодный ProTec, 87120-419, 
S – XXXL

Rødorange/svart
Red-orange/black
Красно-
оранжевый/черный

3012040 3

ProTec vinterkjeledress 87121-419, S–XXXL
ProtTec winter coveralls 87121-419, S - XXXL
Комбинезон зимний ProTec, 87121-419, S – 
XXXL

Rødorange/svart
Red-orange/black
Красно-
оранжевый/черный

3012120 4

ProTec vinterjakke 87125-417, S–XXXXXL
ProTec winter jacket 87125-417, S - XXXXXL
Куртка зимняя ProTec, 87125-417, S – 
XXXXXL

Gul/svart
Yellow/black
Желтый/черный

3012121 4
ProTec vinterjakke 87125-419, S–XXXL
ProTec winter jacket 87125-419, S - XXXL
Куртка зимняя ProTec, 87125-419, S – XXXL

Rødorange/svart
Red-orange/black
Красно-
оранжевый/черный

3015320 5

ProTec allværsbukse 87130-417, S–XXXL
Avtagbare seler,  innvendige lommer for kneputer
ProTec all-weather trousers 87130-417, S - XXXL
Detachable straps, inside pockets for knee pads
Всепогодные брюки ProTec 87130-417, 
S – XXXL, со съемными подтяжками и 
внутренними карманами для наколенников

Gul/svart

Yellow/black

Желтый/черный

3015322 5
ProTec vinterbukse 87135-417, S–XXXL
ProTec winter trousers 87135-417, S - XXXL
Брюки зимние ProTec, 87135-417, S – XXXL

Gul/svart
Yellow/black
Желтый/черный

3015321 6

ProTec allværsbukse 87130-419, S–XXXL
Avtagbare seler, innvendige lommer for kneputer
ProTec all-weather trousers 87130-419, S - XXXL
Detachable straps, inside pockets for knee pads
Всепогодные брюки ProTec 87130-419, 
S – XXXL, со съемными подтяжками и 
внутренними карманами для наколенников

Rødorange/svart

Red-orange/black

Красно-
оранжевый/черный

3011988 7

ProTec kombi vinterbukse 8466-45 XS–XXXL
Avtagbare seler, innvendige lommer for kneputer
ProTec combi winter trousers 8466-45, XS - 
XXXL, Detachable straps, inside pockets for 
knee pads
Брюки зимние комбинированные, 
ProTec, 8466-45 XS – XXXL со съемными 
подтяжками и внутренним,и карманами для 
наколенников

Svart

Black

Черный

65 7

1

43

2

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, 
i fargekombinasjoner og med små endringer, 
fra det som er avbildet i katalogen. / Models 
may differ in colour combinations and have 
small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, 
в том числе сочетания цветов и другие 
элементы, могут отличаться. 
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ProTec vinterjakke / ProTec Winter jacket / Куртки зимние 
ProTec
ART. NR. /         
ART. NO. /           
№ ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO / 
PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ FARGE / COLOUR / 
ЦВЕТ

3012125 1

ProTec vinterjakke 8155-0415, XS–XXXL
ProTec winter jacket 8155-0415, XS - XXXL
Куртка зимняя ProTec, 8155-0415, XS – XXXL

Svart/grå
Black/grey
Черный/серый

3012124 2

ProTec vinterjakke 8155-0401, XS–XXXL
ProTec winter jacket 8155-0401, XS - XXXL
Куртка зимняя ProTec, 8155-0401, XS – XXXL

Svart/blå
Black/blue
Черный/синий

3012123 3

ProTec vinterjakke 8155-417, XS–XXXL
ProTec winter jacket 8155-417, XS - XXXL
Куртка зимняя ProTec, 8155-417, XS – XXXL

Svart/fluoriserende 
gul
Black/fluorescent 
yellow
Черный/
Флуоресцентный 
желтый

3012122 4

ProTec vinterjakke 8155-54, XS–XXXL
ProTec winter jacket 8155-54, XS - XXXL
Куртка зимняя ProTec, 8155-54, XS – XXXL

Svart/fluoriserende 
orange
Black/fluorescent 
orange
Черный/
Флуоресцентный 
оранжевый

3012041 5

ProTec vinterkjeledress 8655-0415, XS–XXXL
ProTec winter coveralls 8655-0415, XS - XXXL
Комбинезон зимний ProTec, 8655-0415, XS 
– XXXL

Svart/grå
Black/grey
Черный/серый

3013572 6

ProTec vinterkjeledress 8655-0401, XS–XXXL
ProTec winter coveralls 8655-0401, XS - XXXL
Комбинезон зимний ProTec, 8655-0401, XS 
– XXXL

Svart/blå
Black/blue
Черный/синий

3013573 7

ProTec vinterkjeledress 8655-417, XS–XXXL
ProTec winter coveralls 8655-417, XS - XXXL
Комбинезон зимний ProTec, 8655-417, XS – 
XXXL

Svart/ fluoriserende 
gul
Black/fluorescent 
yellow
Черный/
Флуоресцентный 
желтый

3013574 8

ProTec vinterkjeledress 8655-54, XS–XXXL
ProTec winter coveralls 8655-54, XS - XXXL
Комбинезон зимний ProTec, 8655-54, XS – 
XXXL

Svart/ fluoriserende 
orange
Black/fluorescent 
orange
Черный/
Флуоресцентный 
оранжевый

Protec vindtett, vanntett og pustende / Protec windproof, waterproof and breathable / Protec - 
водонепроницаемая, ветронепроницаемая и дышащая одежда.

3 4

1 2

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med små endringer, fra det som er avbildet 
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, в том числе сочетания цветов и другие элементы, могут 
отличаться.

5 6
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Arbeidsklær – vinter / Workwear winter / Спецодежда — 
зимняя
ART. NR. /         
ART. NO. /           
№ ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO / 
PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ FARGE / 
COLOUR / ЦВЕТ

1

Kjeledress Lofoten, 6440-04, XS–XXXL
Coveralls Lofoten, 6440-04, XS - XXXL
Комбинезон Lofoten, 6440-04, XS – XXXL

Svart/kornblå
Black/
cornflower blue
Черный/
Флуор-
есцентный 
синий

2

Kjeledress Lofoten, 6440-01 XS–XXXL
Coveralls Lofoten, 6440-01, XS - XXXL
Комбинезон Lofoten, 6440-01 XS – XXXL

Kornblå/marine
Cornflower 
blue/navy
Васильково-
синий/Темно-
синий

3018565 3

Fryserijakke 2123-03, S–XXXL
Cold storage jacket 2123-03, S - XXXL
Куртка для работы в морозильной камере, 
2123-03, S – XXXL

Marine/kornblå
Navy/
cornflower blue
Темно-синий/
Васильково-
синий 

3015665 4

Fryseribukse 6105-03, S–XXXL
Cold storage pants 6105-03, S - XXXL
Брюки для работы в морозильной камере, 
6105-03, S – XXXL

Marine/kornblå
Navy/
cornflower blue
Темно-синий/
Васильково-
синий 

3012066 5

Pilotjakke 1385-03, XS–XXXL
Pilot jacket 1385-03, XS - XXXL
Бушлат, 1385-03, XS – XXXL

Marineblå/
Navy/
Marine blue/
navy
Синий/
Васильково-
синий

1312067

Pilotjakke 1385-04, XS–XXXL
Pilot jacket 1385-04, XS - XXXL
Бушлат, 1385-04, XS – XXXL

Svart
Black
Черный

3014004 6

Vinterjakke, 4516-13, XS–XXXL
Winter jacket, 4516-13, XS - XXXL
Куртка зимняя ProTec, 4516-13, XS – XXXL

Brun
Brown
Коричневый

3014281 7

Fleecejakke, Mid Layer, 1765-04, XS–XXL
Woolly fabric jacket, mid layer, 1765-04, XS - XXL
Флисовая куртка, Mid Layer, 1765-04, XS – XXL

Svart
Black
Черный

1 2

7

5

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med små endringer, fra det som er avbildet 
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, в том числе сочетания цветов и другие элементы, могут 
отличаться. 

3 4

6
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Arbeidsklær – vinter / Workwear winter / Спецодежда — 
зимняя
ART. NR. /         
ART. NO. /           
№ ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO / 
PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ FARGE / 
COLOUR / ЦВЕТ

3014089 1

Ulljakke 1290-14,100% ull, str XS-XXXL
Jacket 100% wool, 1290-14 size XS-XXXL
Куртка 100% шерсть, 1290-14 размер XS-XXXL

Grå
Grey
Серый

3014090 2

Ulljakke 1290-15, 100% ull str XS-XXXL
Jacket 100% wool, 1290-15, size XS-XXXL
Куртка 100% шерсть, 1290-15 размер XS-XXXL

Mørk Grå 
Dark Grey
Темно-серый

3014282 3

Skalljakke, ProTec 9177-0104, XS–XXXXL
Shell jacket, ProTec 9177-0104, XS - XXXXL
Ветровка, ProTec 9177-0104, XS – XXXXL

Blå/svart
Blue/black
Синий/черный

3014283 4

Skalljakke, ProTec 9177-1504, XS–XXXXL
Shell jacket, ProTec 9177-1504, XS - XXXXL
Куртка мембранная, ProTec 9177-1504,                    
XS – XXXXL

Mørk grå/svart
Dark grey/black
Темно-серый/ 
черный

3013337

Skallbukse, Sky Dry lett, 221076899, XS–XXXL
Shell trousers, Sky Dry light, 221076899, XS - XXXL
Брюки мембранные, Sky Dry light, 221076899, 
XS – XXXL

Svart
Black
Черный

3014285 5

Softshelljakke, lett 1799-04, S–XXL
Soft shell jacket, light 1799-04, S - XXL
Куртка мембранная, мягкая, light 1799-04,          
S – XXL

Svart
Black
Черный

3014284 6

Skalljakke, Sky Dry 719015899, Str XS-XXXXL.
Shell jacket Sky Dry 719015899, Size XS-XXXXL, 
Брюки мембранные, Sky Dry light 719015899, 
XS – XXXXL

Svart/Gul
Black/Yellow
Черный/
желтый

3014286 7

Softshelljakke m/fleecefor 1897-04, XS–XXL
Soft shell jacket w/lining 1897-04, XS - XXL
Куртка мембранная, мягкая, light 1897-04,         
XS – XXL 

Svart
Black
Черный

4

5

6

7

3

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med små endringer, fra det som er avbildet 
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, в том числе сочетания цветов и другие элементы, могут 
отличаться. 
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Arbeidsklær – vinter / Workwear winter / Спецодежда — 
зимняя
ART. NR. /         
ART. NO. /           
№ ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO / 
PИСУНОК

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ FARGE / 
COLOUR / ЦВЕТ

1

Kjeledress Seaman ProTec 6465-24, S–XXXL
Coveralls Seaman ProTec 6465-24, S - XXXL
Комбинезон Seaman ProTec 6465-24, S – XXXL

Orange/Svart
Orange/black
Оранжевый/ 
черный

2

Kjeledress Seaman ProTec 6465-14, S–XXXL 
Coveralls Seaman ProTec 6465-14, S - XXXL
Комбинезон Seaman ProTec 6465-14, S – XXXL

Blå/svart
Blue/black
Синий/черный

Hettegenser, hettejakke m/glidelås
Hooded sweater, hooded jacket with zipper
Свитер с капюшоном, с застежкой-молнией

College genser, forskjellige farger
College sweater, various colours
Свитер различных цветов

College bukse, forskjellige farger
College trousers, various colours
Брюки различных цветов

3014152

T-shirt Tracker, M–XXL
T-shirt white Tracker, M - XXL
Футболка Tracker, M – XXL

Hvit
White
Белый

3014147

T-shirt, Tracker, M–XXL
T-shirt, piqué with buttons, collar, M - XXL
Футболка Tracker, M – XXL

Svart
Black
Черный

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med små endringer, fra det som er avbildet 
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, в том числе сочетания цветов и другие элементы, могут 
отличаться. 

230  |  MØRENOT FISHERY AS - 05.2018 



Arbeidsklær – vinter / Workwear winter / Спецодежда — 
зимняя
ART. NR. / 
ART. NO. /  
№ ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO / 
КАТАЛОЖНЫЙ 
НОМЕР

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

3014088
1

Genser, ullfrotté 661-417, XS–XXXL, svart/gul
60 % merinoull, 20 % polyester, 20 % acryl, 280 gram/m2 (-5 – -40°C)
Jersey, wool terry 661-417, XS - XXXL, black/yellow
60% merino wool, 20% polyester, 20% acrylic, 280gr/m2 (-5 – -40°C)
Джемпер махровый 661-417, XS – XXXL,черный/желтый
60% шерсть мериноса, 20% полиэстер, 20% акрил, 280 г/м2  
(-5 – -40°C)

3014160 2

Superundertøy sett 9760-04, S-XXXXL, svart/grå
Super underwear set 9760-04, S-XXXXL, Black/Grey
Набор термобелья 9760-04, S-XXXXL, Черный/серый

3014080
3

Polo m/glidelås, ullfrotté 662-54, XS–XXXL, svart/orange
60 % Merinoull, 20 % polyester, 20 % acryl, 280 gr/m2 (-5 – -40°C)
Polo with zipper, wool terry 662-54, XS - XXXL, black/orange
60% Merino wool, 20% polyester, 20% acrylic, 280 g/m2 (-5 – -40°C)
Пуловер махровый с замком-молнией 662-54, XS – XXXL, 
черный/оранжевый
60% шерсть мериноса, 20% полиэстер, 20% акрил, 280 г/м2  
(-5 – -40°C)

3014081
4

Long Johns, ullfrotté 760-04, XS–XXXL, 
60% Merinoull, 20% polyester, 20% acryl. 280 gr/m2 (-5 – -40°C)
Long Johns, wool terry 760-04, XS - XXXL
60% Merino wool, 20% polyester, 20% acrylic, 280 g/m2 (-5 – -40°C)
Кальсоны шерстяные 760-04, XS – XXXL
60% шерсть мериноса, 20% полиэстер, 20% акрил, 280 г/м2  
(-5 – -40°C)

3014157 5

T-Skjorte, antistatisk, flammehemmende 663-02, XS–XXXL
T-shirt, antistatic, flame retardant 663-02, XS - XXXL
Футболка из антистатического, огнеупорного материала       
663-02, XS – XXXL

3014161 6

Long Johns, antistatisk, flammehemmende 660-02, XS–XXXL
Long Johns, antistatic, flame retardant 660-02, XS - XXXL
Кальсоны из антистатического, огнеупорного материала 660-
02, XS – XXXL

3014158 7

Genser, lang rygg, rund hals, antistatisk, flammehemmende         
661-02, XS–XXXL
Sweater, long back, round neck, antistatic, flame retardant 661-02, 
XS - XXXL
Свитер, длинная спина, круглый вырез, из антистатического, 
огнеупорного материала 661-02, XS – XXXL

1

2

3 4

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med små endringer, fra det som er avbildet 
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, в том числе сочетания цветов и другие элементы, могут 
отличаться. 
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Arbeidsklær – vinter / Workwear winter / Спецодежда — 
зимняя
ART. NR. / 
ART. NO. /  
№ ПОЗ.

BILDE NR. / 
PICT. NO / 
КАТАЛОЖНЫЙ 
НОМЕР

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

3014159 8

Polo m/glidelås, antistatisk, flammehemmende 662-02, XS–XXXL
Polo with zipper, antistatic, flame retardant 662-02, XS - XXXL
Пуловер на молнии, из антистатического, огнеупорного 
материала 662-02, XS – XXXL

3014207 9

Finlandshette, antistatisk, flammehemmende 664-02, one size
Balaclava, antistatic, flame retardant 664-02, one size
Шапка-маска из антистатического, огнеупорного материала 
664-02, один размер 

3014208

Nakke/krage antistatisk, flammehemmende 885-02
Buff, antistatic, flame retardant 885-02
Шарф-труба  из антистатического, огнеупорного материала 
885-02

3014082 5

Finlandshette Ullfrotté 763-04
Balaclava 763-04
Шапка-маска, шерстяная 763-04

3014070    6

Nakke/krage 868-04 100 % Merinoull
Buff 868-04 100% Merino wool
Шарф-труба 868-04, 100% шерсть мериноса

3014198 1

Lue, strikket m/for, en str. Blå, svart eller grå
Cap, knitted with lining, one size. Blue, black or grey
Шапка лыжная, трикотажная, утепленная, один размер. 
Синяя, черная или серая

2

Luer, diverse farger
Caps, various colours
Шапки лыжные, различных цветов

3013635 3

ProTec vinterlue 7375, en str., justerbar, vind-/vann avvisende.      
Orange, svart eller gul
ProTec winter cap 7375, one size, adjustable, wind/water repellent. 
Orange, black or yellow
Зимняя шапка 7375, один размер, регулируемая, ветро- 
и водонепроницаемая. Оранжевая, черная или желтая

4

Caps, forskjellige typer/farger
Caps, various types/colours
Кепи, различных цветов и типов

3010071 5

Fingervanter/pulsvarmer 764-04
Finger gloves/wrist warmers 764-04
Перчатки без пальцев / митенки 764-04

3

4

1

2

5

5 6

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med små endringer, fra det som er avbildet 
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, в том числе сочетания цветов и другие элементы, могут 
отличаться.
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Fottøy / Footwear / Обувь
ART. NR. / 
ART. NO. / 
№ ПОЗ.

BILDE 
NR / PIC. 
NO. / № 
РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

1

Vernestøvel XC900-6253 Steplite XCI S5. 
Tåvernhette i kompositt, spikertrampsåle i Kevlar.
Safety boots XC900-6253 Steplite XCI S5. 
Toe protection in composite, penetration sole in Kevlar.
Защитные сапоги XC900-6253 Steplite XCI S5. 
Композитный подносок и антипрокольная кевларовая стелька.
Ned til/Down to/До -40°C (2120 gr/str./size/размер 42) str./size/размер 
37 – 48

3013496 2
Thermostøvel PU, XC 900-9173 Steplite XCI S5
Thermo boots PU, XC 900-9173 Steplite XCI S5
зеленые/черные

3013140 3

Vernestøvel X2900-8080 StepliteX Black. 
Tåvernhette i kompositt, spikertrampsåle i Kevlar.
Safety boots X2900-8080 StepliteX Black S5. 
Toe protection in composite, penetration sole in Kevlar.
Защитные сапоги X2900-8080 StepliteX Black. 
Композитный подносок и антипрокольная кевларовая стелька.
Ned til/Down to/До -30°C (2000 gr/str./size/размер 42) Str./size/размер 
37 – 48

4

Støveler X2100-9180 Steplite 04, grønn, (uten vern.). 
Boots X2100-9180 Steplite 04, green (not safety).
Сапоги X2100-9180 Steplite 04, зеленые, (без доп. защиты). 
Ned til/Down to/До -30°C (1510 gr/str./size/размер 42) Str./Size/размер 
35 – 47

5
Thermostøvel PU Z030-91 Themolite S4
Thermo boots PU Z030-91 Themolite S4
Термосапоги PU Z030-91 Themolite S4

3013368 6

Støvler superlett vern, Worker 899 m/uttagbart thermofor. Tåvernhette i 
stål, spikertrampsåle i kompositt.
Safety boots, superlight, Worker 899 with removable thermo lining Toe 
protection in composite, penetration sole in composite.
Легкие защитные сапоги Worker 899 со снимаемой утепляющей 
прокладкой. Стальной подносок и антипрокольная стелька из 
композитного материала
Ned til/Down to/До -30°C (625 gr/str./size/размер 42) Str./Size/размер 
38 – 47

7
For, reserve til Worker #899, Str. 38 – 47
Lining, spare for worker #899, size 38–47
Запасная утепляющая прокладка для Worker #899, Str. 38 – 47

3013163 8

Såle i ull/filt B115, holder beina tørre og varme. Str. 35 – 47
Sole in wool/felt B115, keeps feet dry and warm, size 35–47
Стелька шерстяная/войлочная B115, держит ноги в сухости и тепле. 
Разм. 35 – 47

3018908 9

Skolisse – forskjellige typer / Shoelaces - various types / Шнурки — 
различных типов:
Rund Svart/Round black/ 80 cm, 100 cm, 120 cm, 140 cm
Rund brun/Round brown/ 80 cm, 100 cm, 120 cm,140 cm
Lær lisse/Leather laces/ par/pair, 120 cm
Круглые, черные 80 см, 100 см, 120 см,140 см
Круглые, коричневые 80 см, 100 см, 120 см,140 см
Кожаные шнурки, пара, 120 см

1

9

6

3

4

2

5

7

8

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, 
i fargekombinasjoner og med små endringer, 
fra det som er avbildet i katalogen. / Models 
may differ in colour combinations and have 
small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, 
в том числе сочетания цветов и другие 
элементы, могут отличаться.
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Fottøy / Footwear / Обувь
ART. NR. / 
ART. NO. / 
№ ПОЗ.

BILDE 
NR / PIC. 
NO. / № 
РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

3018583 10

Helårs sokk 965-04. Utviklet for maks varme og fuktighetsopptak, 
forsterket såle, tå og hel.
All-year socks 965-04. Developed for max. heat and moisture uptake, 
reinforced sole, toe and heel.
Универсальный носок 965-04. Разработан для максимального 
поглощения тепла и влаги, укрепленные подошва, подносок и 
пятка.
75% ull/wool/шерсть, 20% nylon/нейлон, 5% lycra/лайкра. Pakker á 
2 par/
Pack of 2/2 пары в упаковке 
Str./Size/Разм. 35–38/39–42/43–46/47–50

3018584 11

Helårssokk, tynn 964-04 / All-year socks, thin 964-04 / Носок универ., 
тонкий 964-04 72% ull/acrylic/шерсть, 25% nylon/нейлон, 3% lycra/
лайкра
Pakker/Pack/В упаковке 3 par/pair/пары
Str./Size/Разм. 35-38/39-42/43-46/47-50

3014087 12

Vinter sokk 966-15. Ekstra varm og komfortabel sokk for maks varme 
og fuktighetsopptak. Forsterket såle, tå og hel.
Winter socks 966-15. Extra warm and comfortable sock for max. heat 
and moisture uptake, reinforced sole, toe and heel.
Зимний носок 966-15. Теплые и удобные носки с максимальным 
поглощением тепла и влаги. В укрепленными подошвой, подноском 
и пяткой. 
80% ull/acrylic/шерсть 10% polyester/полиэстер 7% nylon/нейлон 3% 
lycra/lycra. Pakker/Pack/В упаковке á 2 par/pair/пары
Str./Size/Разм. 35-38/39-42/43-46/47-50

3014083 13

Raggsokk 967-15. Solid varm raggsokk for kalde dager.
Thick warm sock 967-15, for cold days
Толстый теплый носок 967-15. Теплые носски для холодных дней.
80% ull/acrylic/шерсть 10% polyester/полиэстер 7% nylon/нейлон 3% 
lycra/lycra
Str./Size/Разм. 35-48/39-42/43-46/47-50

14

Slippers EVA, 853 herre, 857 dame. Blå slippers i superlett. Str. 40–47 
(herre). Str. 36/37, 38/39, 40/41 (dame)
Slippers EVA, 853 men, 857 ladies. Blue slippers in super light. Size 40 - 
47 (men). Size 36/37, 38/39, 40/41 (ladies)
Слиперы EVA, 853 мужские, 857 женские. Синие слиперы из 
суперлегкого материала.  
Разм. 40 – 47 (муж.) Разм. 36/37, 38/39, 40/41 (жен.)

3013179 15
Tresko, svart – str. 35–49 (finnes også i hvitt)
Clogs, black - size 35 - 49 (also available in white)
Клоги, черные – разм. 35 – 49 (также белые)

16
Mokasin, Luna S2 15209 hvit /Moccasins, Luna S2 15209 white 
Мокасины, Luna S2 15209 белые 

15

13

12

11

14

16

10

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med små endringer, fra det som er avbildet 
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, в том числе сочетания цветов и другие элементы, могут 
отличаться.
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Fottøy / Footwear / Обувь
ART. NR. / 
ART. NO. / 
№ ПОЗ.

BILDE 
NR / PIC. 
NO. / № 
РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

3013180 17

Lavsko, sporty Grisport 700605C4. 
Tåvernhette i glassfiber, spikertrampsåle kompositt
Shoe, sporty Grisport 700605C4
Toe protection in glass fibre, composite penetration sole 
Ботинки спортивного стиля, Grisport 700605C4
Подносок из стекловолокна и антипрокольная стелька из 
композитного материала

3013182 18

Lavsko, 701L, Grisport, Str. 39-47. Tåvernhette og spikertrampsåle i stål
Shoe, 701L, Grisport, Size 39–47. Toe protection and steel penetration sole
Ботинки, 701L, Grisport, разм. 39-47. Стальные подносок 
и антипрокольные стельки.

19

Skolett, 703L, Grisport , Str. 39-47. Tåvernhette og spikertrampsåle i stål
Shoe, 703L, Grisport, Size 39–47. Toe protection and steel penetration sole
Ботинки, 703L, Grisport, Str. 39-47. Стальные подносок 
и антипрокольные стельки.

20

Støvel, snøre 717L, Grisport, Str. 39-47. Overdel i kraftig nubukskinn 
med Cordura detaljer. Tåvernhette og spikertrampsåle i stål
Boots, lace 717L, Grisport, Size 39–47. Uppers in robust nubuck leather 
with cordura details. Toe protection and steel penetration sole
Сапог, на шнуровке 717L, Grisport, разм. 39-47. Верх обуви из 
прочного нубука с деталями из кордуры. Стальные подносок и 
антипрокольные стельки.

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med små endringer, fra det som er avbildet 
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the 
catalogue. / Изображения изделий в каталоге, в том числе сочетания цветов и другие элементы, могут 
отличаться.
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Hjelmer og verneutstyr / Helmets and protective 
equipment / Каски и средства защиты
ART. NR. / ART. NO. / 
№ ПОЗ.

BILDE NR / 
PIC. NO. /  
№ 
РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

3018568 gul 
3010168 hvit 1

Vernehjelm HC600 EN397/EN50365/VDE
Protective helmet HC600 EN397/EN50365/VDE
Защитная каска HC600 EN397/EN50365/VDE

2

Vernehjelm Plasma AQ–KASK, div farger
Protective helmet Plasma AQ - KASK, various colours
Защитная каска AQ – KASK, различных цветов

3010170 3

Vernehjelm Plasma Hivis–KASK WHE0009.221
Protective helmet Plasma Hivis - KASK WHE0009.221
Защитная каска Plasma Hivis – KASK WHE0009.221 
Fluoriserende gul / Fluorescent yellow / Флуоресцентный 
желтый

4

Helvisir til Kask Plasmahjelm WVI0003   
Full face visir for Kask Plasma Helmet WVI00003 
Забрало на все лицо для шлем каски Plasma   
WVI00003

5

V2 visir for Kask Plasmahjelm WVI00002               
V2 visir for kask Plasma helmet WVI00002 
V2 козырек для шлем каски Plasma WVI00002

3018577 6

Hjelm, hakestropp Univern – HXCS40
Helmet, chinstrap, Univern - HXCS40
Каска, подбородочный ремень Univern – HXCS40

7

Integrerte vernebriller for vernehjelm
Integrated goggles for safety helmet
Встроенные защитные очки для защитного шлема

8

Vernebriller G39P
Goggles G39P
Защитные очки G39P

3018569
9

Hjelmlue #11521 str. 55-57 / #11522 str. 58-60
Helmet #11521 size 55-57 / #11522 size 58-60
Подшлемник, #11521 разм. 55 – 57 / #11522 разм. 58 – 60

3014171 10

Vinterlue for hjelm UAC00001
Winter cap for helmet UAC00001
Зимний подшлемник UAC00001

9

1

2

3
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8
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Hjelmer og verneutstyr / Helmets and protective 
equipment / Каски и средства защиты
ART. NR. / ART. NO. /  
№ ПОЗ.

BILDE NR / 
PIC. NO. /  
№ 
РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

3010197 1

Øreklokke, LiteCom kommunikasjon, med hodebøyle, 
MT53H7A4400-EU
Earmuffs, LiteCom comunication with headrest, 
MT53H7A4400-EU
Защита слуха, коммуникатор LiteCom с головным 
креплением, MT53H7A4400-EU

3010196 2

Øreklokke, LiteCom kommunikasjon, for hjelm, 
MT53H7P3E4400-EU
Earmuffs, LiteCom comunication, for helmet, 
MT53H7P3E4400-EU
Защита слуха, коммуникатор LiteCom для шлема, 
MT53H7P3E4400-EU

2

Øreklokkeadapter for Kask Plasmahjelm WAC00003
Earmuff adapters for Kask Plasma helmet WAC00003
Адаптеры для наушников для шлем каски Plasma   
WVI00003

3010195 3

Icom kommunikasjonsradio, kompatibel med LiteCom, 
202 PMR446
Icom comunication radio, compatibel with LiteCom,     
202 PMR446
Радиосвязь  Icom, совместимый с LiteCom,                 
202 PMR446

27014004 4

Øreklokke, Peltor optime II, #H520A-407-GQ
Earmuffs, Peltor optime II, #H520A-407-GQ
Наушники защитные, Peltor optime II, #H520A-407-GQ

5

Øreklokke, Peltor Optime II for hjelm H520P3E-410-GQ
Earmuffs, Peltor Optime II for helmet H520P3E-410-GQ
Наушники для шлема H520P3E-410-GQ

3010199 6

Øreklokke, Peltor hørselvern DAB+/FM, HRXD7A-01
Earmuffs, Peltor, DAB+/FM, HRXD7A-01
Наушники защитные, , DAB+/FM, HRXD7A-01

7

Tyvek Classic #TYV-CHF5S-WH, Beskyttelses-kjeledress
Tyvec classic #TYV-CHF5S-WH, protection coveralls
Комбинезон защитный, Tyvek Classic                             
#TYV-CHF5S-WH

3012073 8

Knepute KPS200, H=195 mm, W=145 mm
Knee pad KPS200, H=195 mm, W=145 mm
Наколенники, KPS200, H=195 mm, W=145mm

6

3
4

5

7

8
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1 Hjelmer og verneutstyr / Helmets and protective 
equipment / Каски и средства защиты
ART. NR. / ART. NO. /  
№ ПОЗ.

BILDE NR / 
PIC. NO. /  
№ 
РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

1

Støv masker
Dust mask/respiratory protection
Пылезащитная маска

2

Air+ FFP2 Støvmaske med Micro Ventilator
Air+ FFP2 Dustmask with valve, foldable
Противопыльная маска Air+ FFP2 с клапаном, 
складная

2

Air+ FFP3 Støvmaske med Micro Ventilator
Air+ FFP3 Dustmask with valve, foldable
Противопыльная маска Air+ FFP3 с клапаном, 
складная

3

A70040 USB-lader
A70040 USB-charger (1/10)
USB-зарядное устройство A70040

2

3
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4

3

6

1

2

Engangshansker / Disposable gloves / Одноразовые перчатки
ART. NR. / ART. 
NO. / № ПОЗ.

BILDE 
NR / PIC. 
NO. / № 
РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ

3010114 1

Latex engangs hansker 8139870 pudder, S–XL
Latex disposable gloves 8139870 powder, S - XL
Перчатки одноразовые латексные 8139870 опудренные, S – XL

2

Vinyl engangs hansker/Vinyl disposable gloves/Перчатки 
одноразовые виниловые
Pudder/Powder/С пудрой 8159800
Uten pudder/Without powder/Без пудры 8157800, S – XL

3010117 3

Nitril engangs hansker 8167816 uten pudder, S–XL
Nitril disposable gloves 8167816, no powder, S - XL
Перчатки нитриловые 8167816 Без пудры, S – XL

3010202

Hanske Nighthawk 7700 PFT, S–XL
Gloves Nighthawk 7700 PFT, S - XL
Перчатки Nighthawk 7700 PFT, S – XL

Engangsbeskyttelse / Disposable protection / 
Одноразовая защита

4

Engangs erm 1157001, en størrelse
Disposable sleeves 1157001, one size
Нарукавники

6

Proshield Polyclean beskyttelses  kjeledress, engangs
Proshield Polyclean protection coveralls, disposable
Комбинезон
P50-CHF5S-WH – Str./Size/Str. S-XXL

3011917 7

Forkle engangs 130 cm – 1130011
Disposable apron 130 cm – 1130011
Фартук 130см – 1130011
Forkle engangs 160 cm – 1130015
Disposable apron 160 cm – 1130015
Фартук 160см – 1130015

8

Besøks jakke engangs 1103100, En størrelse – 30 my
Visitor’s jacket, disposable 1103100, one size – 30 my
Халат посетителя, одноразовый 1103100, Один размер – 30 мкм

7 8
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1211

10

9

13

14

Hårnett / Hair net / Сетка для волос

11

Hårnett m/brem 1110202, en størrelse
Hair net with brim 1110202, one size
Сетка для волос с каймой 1110202, 1 разм.

50

12
Hairnet/Hair net/Сетка для волос  1110220, en 
størrelse/one size/один размер
Сетка для волос с каймой 1110220, 1 разм.

100

Fottøy / Footwear / Обувь

3013271 13

Tresko hvit #33436- str. 35–49
Clogs, white #33436 – size 35 - 49
Клоги белые #33436- разм. 35 — 49

3013100 14

Hvite gummistøvler #P230-10, str. 36–49 
(godkjent av næringsmiddelindustrien)
White rubber boots #P230-10, size 36 - 49 
(approved for the food industry)
Резиновые сапоги, белые, #P230-10, разм. 36 
— 49 (разрешены также для использования 
в пищевой промышленности)

3013110 15

Blå gummistøvler #P230-53, str. 36–49, 
(godkjent til næringsmiddelindustri)
Blue rubber boots #P230-53, size 36 - 49, 
(approved for the food industry)
Резиновые сапоги, синие, #P230-53, разм. 36 
— 49 (разрешены также для использования 
в пищевой промышленности)

15

Overtrekk / Coating / Бахилы

9

Beskyttelses overtrekk, støvler 1180111, 
Safety disposable coating, boots 1180111, 
Защитные бахилы для сапог 1180111,
100 мкм – L=41 см H=54 см

100

10

Beskyttelses overtrekk, sko 1180101
Safety disposable coating, shoes 1180101
Защитные бахилы для обуви, 1180101
40 my polyethylene, en str./one size / 40 мкм 
полиэтилен, 1 разм.

100
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Regatta Active 911 – flytedrakt / floatation suit / 
Гидрокостюм спасательный 

Komfortabel, lett og funksjonell drakt med flyteegenskaper. Vindtett, vannavvisende ytterstoff, 
tapede sømmer. Refleks på hette, ermer, ben og i front. Mansjetter i neopren, glidelås for lufting 
under armer. Justerbar hette, belte, fløyte og D-ring. Testet og i samsvar med normen i EN ISO 
15027-3: 2002 klausul 4.11, Class D – Thermal Protection.
Comfortable, lightweight and functional suit with buoyancy. Windproof, water-repellent outer 
fabric, durable PU coated nylon with taped seams, reflectors on hood, arms, legs and shoulders. 
Neoprene cuffs, ventilation zips under the arms, adjustable hood and belt, whistle and D-ring. 
Tested and fulfils thermal properties in accordance with EN ISO: 15027-3: 2002 clause 4.11, Class 
D – Thermal Protection.
Удобный, легкий и функциональный костюм с положительной плавучестью. 
Ветрозащитная, водоотталкивающая ткань, швы проклеены. Отражатели на капюшоне, 
рукавах, плечах. Неопреновые манжеты и молнии подмышкой для вентиляции. Съемный 
капюшон, свисток, карабин. Проверен на соответствие требования EN ISO 15027-3 
Constans War Suit Class D. — Термозащита 

Oppdrift/Buoyancy/Плавучесть: Ca./Approx./около 80N (L)
Str./Size/Размер:  XS – XXXL
Farge/Colour/Цвет:   Marineblå og fluoriserende gul/Dark navy and fluorescent 

yellow/ 
Темно-синий и флюоресцентный желтый 

Vekt/Weight/Вес:  Ca./Approx./около 2 kg/кг (L)G
Godkjenning/Approval/Одобрен:  ISO 12402-5 50N/6 + EN ISO 15027-3 /  

EN 393 50 N и ISO 15027-D

Regatta Fisherman bukse med flyt / Oilskin trousers with 
built-in buoyancy / Regatta Рыбацкие спасательные штаны

Innebygd flyteelement, godkjent i.h.t. ISO 12402-5 50N. Yttermaterialet i myk, lett PVC. 
Ventilasjon på begge sider. Funksjonelle lommer med glidelås og klaff. Justerbare seler. 
Forsterkede og fasongformede knær. Forsterkninger innside legg.
Built-in floatation, approved ISO 12402-5 50N. Outer fabric in soft, lightweight PVC. Ventilation 
on both sides. Functional pockets with zips and flap. Adjustable straps, reinforced and tailored 
knee section. Reinforcement on lower leg.
Пошиты в соответствии и одобрены в соответствии ISO 12402-5 (плавучесть). Удобные, 
легкие с положительной плавучестью ПВХ. Вентиляция с двух сторон, функциональные 
карманы с флисом внутри на молниях. Регулируемые подтяжки, усиленные и прошитые 
колени, усиленные в нижней части ног, хорошие изоляционные свойства.

Oppdrift/Buoyancy/Плавучесть: 53N (L) 
Str./Size/Размер:  S – XXL 
Farge/Colour/Цвет:   Fluoriserende gul og grå/Fluorescent yellow and grey/ 

Флюоресцентный желтый и серый
Vekt/Weight/Вес:  1,7 kg/кг (L)
Godkjenning/Approval/Одобрен: ISO 12402-5 50N
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Jakke, ikke flytejakke / Jacket non-float / Куртка не 
спасательная 

Oljehyre med justerbar brem i hetten. Forsterkede og fasongformede albuer. Dobbel knepping i 
front. 
Oil-skin jacket – NOT a floating garment. Adjustable hood with stitching in brim. Reinforced 
and tailored elbows. Double buttoning at the front.
Регулируемый капюшон, усиленные и простроченные локти, флис на воротнике, двойная 
застежка спереди.

Størrelse/Size/Размер: S – XXL 
Farge/Colour/Цвет:   Fluoriserende gul og grå/Fluorescent yellow and grey/

Флюоресцентный желтый и серый 
Vekt/Weight/Вес:  1,3 kg/кг (L)

Knivlomme / Knife pocket / Карман для ножа

Universal knivlomme som kan festes bl.a på Regatta Fisherman, Regatta Active 911, Regatta 
SeaFarmer m.fl. 
Universal Knife pocket for attachment to Regatta Fisherman, Regatta Active 911, Regatta 
Seafarmer and other products.
Универсальное крепление для ножа к Regatta Fisherman, Regatta Active 911, Regatta 
Seafarmer и другим товарам.

Regatta WorkSafe Pro 170N

Regatta WorkSafe Pro 170N er en lett og brukervennlig oppblåsbar redningsvest. Den er spesielt 
utviklet for profesjonelle brukere som fiskere, arbeidere på oppdrettsanlegg og lignende, hvor 
vesten er særlig utsatt for smuss. Lungens utforming har en bølgebrytende effekt. Utløseren er 
ekstra beskyttet mot vann inntrengning. Yttertrekk i fluoriserende gul PVC. OBS! Krever teknisk 
ettersyn av patron og cellulosetablett. Les bruksanvisningen nøye! 
Regatta WorkSafe Pro 170N, a lightweight, inflatable lifejacket. Specially developed for 
professional users such as fishermen, fish farms, etc. The lifejacket can withstand rigorous daily 
use. Solid PVC coated outer fabric in fluorescent yellow for easy cleaning and durability. Lung 
with wave-breaking effect and inflater with extra protection against water intrusion. Requires 
technical inspection and annual maintenance. Read the instructions carefully! Maintenance:          
33 g CO² cylinder and firing bobbin
Regatta WorkSafe Pro 170N является простым и легким в использовании надувным 
спасательным жилетом. Он был специально разработан для нужд рыболовной и 
рыбоводной промышленности, где жилет ежедневно может подвергаться загрязнению. 
Конструкция жилета придает ему волнорезный эффект. Механизм наполнения имеет 
дополнительную защиту от проникновения воды. Чехол окрашен во флуоресцентный 
желтый цвет. Внимание! Требуется технический осмотр картриджа и бобины. 
Внимательно прочитайте инструкцию перед применением!

Oppdrift/Buoyancy/Плавучесть: 170 N 
Størrelse/Size/Размер: Fra/Over/от 40 kg/кг
Vekt/Weight/Вес:  1,1 kg/кг
Godkjenning/Approval/Одобрен: ISO 12402-3 150N
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Regatta SeaFarmer 50N

Er utviklet og produsert på oppfordring fra – og i samarbeid med oppdrettsnæringen. 
En slitesterk og komfortabel vest, med funksjonelle lommer og festemuligheter, inkl. 
innfestingsmulighet for VHF sikringsradio og skrittstropper for økt sikkerhet. SOLAS reflekser 
og fluoriserende ytterstoff gir god synlighet. Produktet har fluoriserende gult yttermateriale i 
polyester, med godkjenningen ”Begrenset flammespredning ihht. ISO 15025:2008, Prosedyre A”. 
Developed and produced at the request of, and in cooperation with, the sea-farming industry. A 
durable and comfortable lifejacket with functional pockets and attachment options, incl. for VHF 
radio. Crotch straps for increased safety. SOLAS reflective bands and fluorescent colour provides 
good visibility. The product has a polyester outer fabric, in fluorescent yellow and black, with a 
“Limited flame spread approved in accordance with ISO 15025: 2008, Procedure A”. 
Этот жилет был специально разработан по заказу и в сотрудничестве с рыбоводной 
промышленностью Прочный и удобный жилет с функциональными карманами и 
возможностями крепления, в т.ч. для VHF-радио и страховочных паховых строп для 
повышения безопасности. Отражающие полосы SOLAS и цвет жилета обеспечивают 
хорошую видимость. Внешний чехол жилета выполнен из полиэстера флуоресцентно 
желтого цвета и соответствует требованиям стандарта ISO 15025: 2008, Процедура А в 
отношении ограниченного распространения пламени.

Oppdrift/Buoyancy/Плавучесть: 50N
Størrelse/Size/Размер: 50-70 kg/кг og/and/и 70+ kg/кг
Vekt/Weight/Вес:  1,1 kg/кг
Godkjenning/Approval/Одобрен: ISO 12402-5 50N + ISO 15025:2008, Procedure A, limited 
flame

Regatta SeaRescue Hybrid 225N

En hybridløsning som kombinerer fast og oppblåsbart flytemiddel: 55N fast flytemiddel + 170N 
oppblåsbar lunge gir ekstra oppdrift og sikkerhet. Vesten har radiofeste, lomme, knivfeste, 
skrittstropp og inspeksjonsvindu for utløser. Regatta SeaRescue Hybrid er utviklet særlig for 
profesjonelle brukere i krevende arbeidsmiljø f.eks. på dekk av et fartøy, på installasjoner 
og oppdrettsanlegg, samt også til RIB kjøring som krever ekstra sikkerhet. Godkjenning:        
ISO12402-3 150N. Produktet har et fluorisende gult yttermateriale i polyester, som har en 
begrenset flammespredning ihht. ISO 15025.
A hybrid solution that combines buoyancy and inflatable flotation: 55N buoyancy material + 
170N inflatable lung gives added security and buoyancy. Contains radio bracket, pockets, knife 
pocket, crotch strap and inspection window. The Regatta Sea Rescue Hybrid has been specially 
developed for professional users in demanding work environments such as on the deck of a 
vessel, offshore installations, sea farms, RIB boats, etc. Approval: ISO12402-3 150N. The product 
has a fluorescent yellow polyester outer material that has a limited flame spread in accordance 
with ISO 15025.
Гибридное решение, в котором сочетаются выталкивающая сила и надувная плавучесть: 
55N твердый плавучий материал + 170N надувной элемент дают дополнительную 
безопасность и плавучесть. Снабжен радио-кронштейном, карманами, креплением 
для ножа, страховочными паховыми стропами и смотровым окошком механизма 
наполнения. Regatta SeaRescue Hybrid была разработана специально для профессионального 
использования в сложных условиях работы, таких как на палубе судна, морских установках, 
рыбоводческих фермах, лодках RIB и т.д. Утвержден в соотв. с: ISO12402-3 150N. Продукт 
имеет внешний материал с ограниченным распространением пламени в соотв. ISO 15025.

Oppdrift/Buoyancy/Плавучесть: 55 + 170N
Størrelse/Size/Размер: 50 – 70 kg/кг og/and/и 70+ kg/кг 
Vekt/Weight/Вес:  1,7 kg/кг 
Godkjenning/Approval/Одобрен:  ISO 12402-3 150N + EN ISO 15025:2000, Procedure A,  

limited flame spread
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Regatta Workvest 50N

Flytevesten har polyester yttertrekk med begrenset flamme spredning. Fluoriserende gul. Krage 
med god passform, som beskytter nakken. Utstyrt med fløyte, SOLAS® reflekstape i front og 
bak. Doble skrittstropper, kan foldes i lomme på rygg. Hull i ryggen for mulighet til bruk av 
sikkerhetssele. Tre justerbare belter med klikkspenner. Myk oppdrift med selvslukkende PVC 
med lukkede celler. Feste for lys.
The floatation vest has a polyester outer material with limited flame spread. High visibility due to 
fluorescent yellow outer material. Suitable collar that protects the neck. Equipped with whistle, 
SOLAS® reflective tape at front and back. Double crotch straps can be folded in a pocket on the 
back when not in use. Aperture at the back for fitting safety hook. Three adjustable belts with 
click release buckles. Soft buoyancy and self-extinguishing PVC with closed cells. Loop to attach 
light.
Внешний материал: 100% полиэстер с ограниченным распространением пламени. Цвет: 
флюоресцирующий желтый. Воротник имеет удобную форму, защищающую шею. 
Оснащен свистком, отражающими лентами SOLAS® спереди и сзади. Двойные паховые 
стропы. Когда он не используется, они могут быть сложены в кармане на спине, когда 
он не используется. Отверстие сзади для прикрепления страховочных ремней. Три 
регулируемых ремня с пряжкой для фиксации. Мягкая плавучесть с самозатухающим PVC 
с закрытыми ячейками. Крепление для фонарика.

Oppdrift/Buoyancy/Плавучесть: 60N
Størrelse/Size/Размер: 70+ kg/кг
Vekt/Weight/Вес:  1 kg/кг
Godkjenning/Approval/Одобрен:  ISO 12402-5 50N + ISO 15025:2008, Procedure A,  

limited flame spread

Regatta Workvest 100N

Redningsvesten har polyester yttertrekk med begrenset flamme spredning. Fluoriserende gul. 
Krage med god passform, som beskytter nakken. Utstyrt med fløyte, SOLAS® reflekstape i front 
og bak. Doble skrittstropper, kan foldes i lomme på rygg. Hull i ryggen for plass til sikkerhetssele. 
Tre justerbare belter med klikkspenner og strikk i sidene for optimal tilpasning. Myk oppdrift 
med selvslukkende PVC med lukkede celler. Feste for lys.
Lifejacket featuring polyester outer material with limited flame spread. High visibility due to 
fluorescent yellow outer fabric. Suitable collar that protects the neck. Equipped with whistle. 
SOLAS® reflective tape at front and back. Double crotch straps, can be folded in a pocket on the 
back when not in use. Aperture at the back for fitting safety hook. Three adjustable belts with 
click release buckles. Soft buoyancy and self-extinguishing PVC with closed cells. Loop to attach 
light.
Внешний материал 100% полиэстер с ограниченным распространением пламени. Цвет: 
флюоресцирующий желтый. Воротник имеет удобную форму, защищающую шею. 
Оснащен свистком. Отражающие ленты SOLAS® спереди и сзади. Двойные паховые 
стропы. Когда он не используется, они могут быть сложены в кармане на спине, когда 
он не используется. Отверстие сзади для прикрепления страховочных ремней. Три 
регулируемых ремня с пряжкой для фиксации. Мягкая плавучесть с самозатухающим PVC 
с закрытыми ячейками. Крепление для фонарика.

Oppdrift/Buoyancy/Плавучесть: 110N
Størrelse/Size/Размер: 70+ kg/кг
Vekt/Weight/Вес жилета:  1,1 kg/кг
Godkjenning/Approval/Стандарт:  ISO 12402-4 100N + ISO 12402-4, outer cover  

EN ISO 15025:2000, Procedure A, limited flame spread
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Rengjøringsmiddel / Cleaning agent / Моющие средства
ART. NR. / 
ART. NO. / . 
№ ПОЗ.

BILDE 
NR / PIC. 
NO. / № 
РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ENH / UNIT /  
БЛОК 

6020702 1

Descalex – 25 кг
Descalex er et tørt etsende rensemiddel (pulver), laget for å 
fjerne rust og rustflekker.
A dry acid (powder) cleaner formulated to remove rust and 
scale deposits. 
DESCALEX – это сухой кислотный очиститель, 
созданный для удаления ржавчины и ржавых пятен.

kg
kg

7010230 2

Euroclean 25 L HD-vask
Sterkt alkalisk rengjøringsmiddel for rengjøring av 
alle typer smuss, som fett, olje, sot etc. både innen 
næringsmiddelindustri og verkstedsindustri. Effektivt til 
rengjøring av malte flater for ommaling.
Strong alkaline detergent for cleaning all kinds of dirt, such 
as grease, oil, soot, etc. For use in the food and mechanical 
industry. Also effective for cleaning painted surfaces before 
repainting. 
Сильнодействующее щелочное моющее средство, 
предназначенное для очистки поверхностей от всех 
видов загрязнений, таких как жир, смазка, сажа и т.п. 
Пригоден также к использованию на предприятиях 
пищевой промышленности. Эфективно для очистки 
крашеных поверхностей перед повторной покраской.

stk/units
stk/pcs

6020957 3

ACO mild håndsåpe 1L (12 stk/kartong)
ACO mild liquid hand soap 1 L (12 units/carton)
Жидкое мыло для рук ACO (12 шт/упак.)

L

6020956 4

Struktol SB1110B, Antiskum 20 KG (Godkjent av 
Mattilsynet)
Struktol SB1110B, Anti-foaming agent 20K (Approved by the 
Norwegian Food Safety Authority)
Struktol SB1110B, Antiskum 20 KG (разрепен к 
использованию Государственным надзором за качеством 
пищевых продуктов)

kg
kg

7010244 5

Metal Brite 25L
Flytende rengjøringsmiddel, inneholder rustoppløsende syre, 
emulgeringsmiddel og passiveringsmiddel.
Liquid detergent compound containing rust dissolving acids, 
emulsifiers and passivators.
Жидкое моющее средство, содержащее кислотный 
нейтрализатор ржавчины, эмульгаторы и 
пассивирующие агенты.

1

2

5

3

4
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Rengjøringsmiddel / Cleaning agent / Моющие средства
ART. NR. / 
ART. NO. /  
№ ПОЗ.

BILDE 
NR / PIC. 
NO. / № 
РИСУНКА

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ ENH / UNIT /  
БЛОК 

7010248 6

Metal Brite H.D – Rust- og metal flekkfjerner – 25 L
Flytende rengjøringsmiddel inneholder fosforholdig syre og 
ikke ionaktiv overflateaktive stoff, brukt for rustfjerning og 
overflate glansemiddel.
Metal Brite H.D. – Rust and metal stain remover 25 L
A liquid detergent compound containing phosphoric acid 
and non-ionic surfactants, used for rust removal and as a 
surface brightener. 
Metal Brite H.D – Средство для удаления пятен от 
ржавчины и металлов – 25 L
Жидкое моющее средство, содержащее 
фосфорсодержащую кислоту и неионные поверхностно-
активные вещества, используемые для удаления 
ржавчины и полировки поверхности. 

L

6020967 7

ACO Hygiene DES QA – 20 KG
Desinfeksjonsmiddel basert på kvartære 
ammoniumforbindelser. Fabrikk områder.
Disinfectant based on quaternary ammonium compounds. 
Factory areas.
Дезинфицирующее средство на основе четвертичных 
аммониевых соединений. Промышленное 
использование.

stk/units
stk/pcs

6020966 8

ACO Hygiene BIOCIP 1, Alkaline CIP 24 KG
Fjerning av biofilm og størknet protein, for CIP rengjøring 
og vask av beholdere/esker, skal ikke brukes hver dag. CIP = 
sirkulasjon i fremdrift
Removal of biofilm and solidified protein, for CIP cleaning 
and washing containers/boxes. Not for everyday use. CIP = 
circulation in progress.
Удаление биопленки и затвердевших белков, 
безразборная мойка, мойка емкостей и коробок. Не для 
ежедневного применения. 

stk/units
stk/pcs

6020965 9

ACO Hygiene CIP PH, Acid CIP – 24 KG
Fjerning av kalkbelegg, protein- og andre vanskelige belegg, 
rustfjerner. CIP = sirkulasjon i fremdrift
Removal of limescale, protein and other hard coatings, rust 
remover. CIP = circulation in progress.
Средство для удаления известковых, белковых и других 
трудно удаляемых налетов, удаление ржавчины. 

stk/units
stk/pcs

6020955 10

ACO Hygiene Skumsterk – 28 KG
Meget sterkt alkalisk skumrengjøringsmiddel for rengjøring 
av kokeområder og andre kraftig tilsmussede områder. 
Effektiv fjerning av fett, protein, sukker o.l.
Very strong alkaline foam detergent for cleaning cooking 
areas and other heavily soiled areas. Effective removal of 
grease, protein, sugar, etc.
Сильнодействующая щелочная пеня для очистки мест 
приготовления пищи и других сильно загрязненных 
участков. Эффективное удаление жира, белков, сахара 
и т.п.

stk/units
stk/pcs

8

10

7

6
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6021011 11

Universal Powerwash C375, (erstatter Reefer cleaner)
Kan brukes til å fjerne fett, søle fra verktøy og utstyr. 
Ideelt for rengjøring av overflater før påføring av alle typer 
belegg på fartøy, innvendig og utvendig i råolje tanker og 
metallvarer.
Universal Powerwash C375, (replaces Reefer cleaner)
Can be used to clean grease, mud and crude oil from tools 
and equipment. Ideal for cleaning surfaces before applying 
any type of coating to vessels, inside and outside of crude oil 
storage tanks and fabricated structures.
Universal Powerwash C375, (заменяет Reefer cleaner)
Используется для удаления смазки, грязи и масел с 
инструментов и оборудования. Идеальное средство для 
очистки поверхностей перед нанесением любых типов 
покрытий на судах, внутри и снаружи резервуаров для 
хранения сырой нефти и металлических конструкций.

L

L

#490960 12

Førstehjelps- og brannskadestasjon B29xH56x D12cm
First Aid and fire damage station W29xH56xD12cm
Станция оказания первой помощи и обработки ожогов 
B29xH56xD12cm

6020947 
#725200 13

Øyedusj flaske 2 x 500ml
Eye bath bottle 2 x 500 ml
Устройство для промывки глаз

stk/units
stk/pcs

6036 14

Plastplaster 45 stk/pk
Plastic adhesive plaster 45 units/pck
Лейкопластырь, 45 шт./уп.

6444 15

Tekstilplaster 40 stk/pk
Textile adhesive plaster 40 units/pck
Текстильный пластырь, 40 шт./уп.

6020950 16

Kost m/vinklet skaft J1820, 701326
Brush w/angled short handle J1820, 701326
Щетка с короткой ручкой J1820, 701326

6021005 17

Nal
Squigee
Скребок резиновый

stk/pcs

16

17

14

15

12

13

11
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18

Hvite plastposer, 60 X 60 HD 7MY 35 L 100 stk/rull, 
(forskjellige poser kan skaffes)
White plastic bags, 60 x 60 HD 7MY 35L 100 units/roll 
(various bags can be supplied) 
Белые пластиковые пакеты, 60 X 60 HD 7MY 35 L 
100 шт./рул., (могут быть поставлены пакеты разл. 
размеров)
Poser Polypropylene 60 x 107 cm
Bags Polypropylene 60 x 107 cm
Пакеты, полипропилен 60 x 107 см

19

Dispenser for Tork Såpe 38118, S1 System 1000 ml
Dispenser for Tork liquid Soap 38118, S1 System 1000 ml
Диспенсер для мыла Tork 38118, S1 System 1000 мл

stk/pcs

20

Dispenser for Tork 415 
Dispenser for Tork 415
Dispenser for Tork 415

stk/pcs

6020900 21

Tork Flytende såpe 82856, mild S1 System 1000 ml
Tork Liquid soap mild 82856, S1 System 1,000 ml
Жидкое мыло Tork 82856, S1 System 1000 мл

6020954

Tørkerull 415 mini senter rull 280472, M1
Paper towel 415 mini centre roll 280472, M1
Бумажные полотенца в рулоне, 415 mini senter rul 
280472,        l M1

22

Mop Milentex 82978, 60 cm m/lomme
Mop Milentex 82978, 60 cm with pocket
Швабра, Milentex 82978, 60 см с кармашком

23

Mop 72378 bomull/pol, 60 cm 200 gr m/lomme
Mop 72378 cotton/pol. 60 cm 200 gr w/pocket
Швабра, хлопок, 60 см 200 г с кармашком

24

Ramme til mop, (spesifiser str. på mop og type)
Frame for mop (specify size on mop and type)
Рамка для швабры, (указать размер и тип швабры)

23

24

19 20

22

21

18
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25

Skaft til mop
Handle for mop
Ручка для швабры

26

Skaft teleskop for mop
Telescopic handle for mop
Телескопическая ручка для швабры

27002075 27

Skaft hygienisk 1500 mm 306058 Vikan
Hygienic handle 1,500 mm 306058 Vikan
Ручка гигиеническая 1500 mm 306058 Vikan
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